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REPUBLIKA MAKEDONIJA

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI NA REPUBLIKA MAKEDONIJA



 br. 02-19/2
 Skopje,17.01.2017 godina

Zapisnik od десетта sednica na Sovetot na Javnite obviniteli na Republika Makedonija odr`ana na 17.01.2017 godina. 
Prisutni:
г. Петар Аневски Претседател на Советот
г.Арбер Исаку заменик Претседател

г.Љубомир Јовески член

г.Меџит Јусуфи член

г-ѓа Фиданка Рајевска член

г.Коле Штерјев член

Pretsedatelot na Sovetot na javnite obviniteli na Republika Makedonija, g-дин Петар Аневски konstatira[e deka na sednicata se prisutni мнозинството ~lenovi na Sovetot, so [to se ispolneti uslovite za odr`uvawe na десетата  sednica na Sovetot.
Pretsedatelot na Sovetot go predlo`i sledeniot dneven red:

Dneven red

1. Усвојување на записник од 9 (деветта) седница на Советот
2. Донесување на одлука за престанок на функција  јавен обвинител поради исполнување на условите за старосна пензија за јавните обвинители Јован Ѓурков- ОЈО Штип, Ратка Гоговска – ОЈО Крива Паланка и  Ристе Пашовски – ОЈО Битола.  
3. Разно.

        Вака предложениот дневен ред беше усвоен од страна на членовите на Советот.

        Под точка еден од дневниот ред едногласно беше усвоен записникот од деветата седница на Советот.

       Под точка два од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Петар Аневски ги извести членовите на Советот дека јавниот обвинител во Основното јавно обвинителство Штип г-дин Јован Ѓурков  на ден 19.01.2017 година, полни 65 години, со што  ги  исполнува условите  за старосна пензија, јавниот обвинител во Основното јавно обвинителство Крива Паланка г-ѓа Ратка Гоговска на ден 25.01.2017 година полни 65 години и ги исполнува условите за старосна пензија како и јавниот обвинител во Основното јавно обвинителство Битола г-дин  Ристе Пашовски на ден 21.02.2017 година полни 65 години со што исто така ги исполнува условите за старосна пензија. Воедно претседателот на Советот г-дин Петар Аневски отвори дискусија по оваа точка од дневниот ред. Од како никој не зема збор  членовите на Советот донесоа:
     Заклучок: Советот на јавните обвинители на Република Македонија донесе Одлука и Решение за престанок на работниот однос на  јавните обвинители Јован Ѓурков – ОЈО Штип, Ратка Гоговска – ОЈО Крива Паланка и Ристе Пашовски – ОЈО Битола, поради исполнување на услови за старосна пензија согласно чл.9 алинеа 3, чл.43 и чл.47 од Законот за Советот на јавните обвинители на Република Македонија.

    Под точка разно претседателот на Советот г-дин Петар Аневски ги извести членовите на Советот дека до Советот се доставени две понуди  за инсталирање на електронски картички со домофон и камера на влезната врата во Советот.

        Од како никој не зема збор  од страна на Претседателот на Советот беше заклучена десетата седница седница на Советот.
 Zapisnikot go vodel   
Asparuh Misajlovski

  ГенераленСекретар


SOVET NA JAVNITE OBVINITELI

  NA REPUBLIKA MAKEDONIJA

 PRETSEDATEL

                             Петар Аневски
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