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REPUBLIKA MAKEDONIJA

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI NA REPUBLIKA MAKEDONIJA



 br. 02-44/2
 Skopje,27.01.2017 godina

Zapisnik od единесетта sednica na Sovetot na Javnite obviniteli na Republika Makedonija odr`ana na 27.01.2017 godina. 
Prisutni:
г. Петар Аневски Претседател на Советот
г.Арбер Исаку заменик Претседател

г.Сашо Василевски член

г.Марко Зврлевски член

г.Љубомир Јовески член

г.Меџит Јусуфи член

г-ѓаДеса Пауновска член

г-ѓа Фиданка Рајевска член

г.Зоран Сулејманов член

г.Коле Штерјев член

Pretsedatelot na Sovetot na javnite obviniteli na Republika Makedonija, g-дин Петар Аневски konstatira[e deka na sednicata se prisutni мнозинството ~lenovi na Sovetot, so [to se ispolneti uslovite za odr`uvawe na единаесетата  sednica na Sovetot.
Pretsedatelot na Sovetot go predlo`i sledeniot dneven red:

Dneven red

1. Усвојување на записник од 10 (десетта) седница на Советот
2. Донесување на одлука за престанок на функција Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство за гонење на организиран криминал и корупција – Скопје за јавниот обвинител Јован Илиевски поради  именување на друга функција, судија во Европскиот суд за човекови права во Стразбур.
3. Донесување на Одлука за распишување на Оглас за избор на Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство за гонење на организиран криминал и корупција - Скопје.

4. Разно

        Претседателот на Советот г-дин Петар Анвски ги извести членовите за дописот доставен до Советот од страна на ЈОРМ, Предлог за времено упатување на јавен обвинител и предлог за продолжување на времено упатување на јавен обвинител и воедно предложи  дневниот ред да биде дополнет во уште две точки и тоа:

· Донесување на одлука за продолжување на времено упатување за време не подолголго од шест месеци согласно чл.19 ст.4 од Законот за јавно обвинителство за јавните обвинители Владимир Милошевски, Спасенка Андонова, Сузана Мирческа Кузмоновска и Лидија Раичевиќ во ОЈО ГОКК

·   Донесување на одлука за времено упатување на јавен обвинител за време не подолго од шест месеци согласно чл.19 ст.1 од Законот за јавно обвинителство за јавните обвинители Имран Османи и Вилма Русковска во ОЈО ГОКК.
Вака дополнетиот дневен ред беше усвоен од страна на членовите на Советот.

        Под точка еден од дневниот ред едногласно беше усвоен записникот од десетата седница на Советот.

         Во овој момент членот на Советот г-дин Коле Штерјев ја напушти седницата заради неодложни обврски и најави дека за кратко ќе се врати во текот на седницата.

        Под точка два од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Петар Аневски ги извести членовите на Советот дека од страна на Основниот јавен   обвинител на Основното јавно обвинителство за гонење на организиран криминал и корупција – Скопје г-дин Јован Илиевски до Совето т има доставено известување во кое тој го известува Советот дека од 01.02.2017 година стапува на функција како судија во ЕСЧП во Стразбур, па согласно чл.50 ст.1 од Законот за јавното обвинителство бара функцијата јавен обвинител во ЈОРМ со траен мандат да му биде ставена во мирување, а воедно Советот да донесе одлука за престанок на функција ОЈО на ОЈО ГОКК. Од страна на членовите на Советот предлогот на г-дин Јован Илиевски беше прифатен со сугестија дека веќе нему му мирува функцијата како јавен обвинител во ЈОРМ додека ја извршувал функцијата ОЈО на ОЈО ГООК, но сега ќе треба таа одлука да се стави вон сила и да се донесе нова одлука во која ќе стои дека функцијата јавен обвинител во ЈОРМ избран со траен мандат ќе му биде ставена во миривање поради избор за судија во ЕСЧП во Стразбур.

        Заклучок: Советот донесе СОР одлука за престанок на функција ОЈО на ОЈО ГОКК поради избор на друга функција судија во ЕСЧП, како и Решение за мирување на работниот однос како јавен обвинител во ЈОРМ за г.Јован Илиевски.

       Под точка три од дневниот ред беше одлучено одлуката за објавување на оглас за избор на ОЈО на ОЈО ГОКК биде донесена кога ќе бидат обезбедени услови за тоа, поточно кога ќе биде формирана Влада на Република Македонија.

        Под точка четири и точка пет од дневниот ред  Претседателот на Советот г-дин Петар Анвски ги извести членовите за дописот доставен до Советот од страна на ЈОРМ, Предлог за времено упатување на јавен обвинител и предлог за продолжување на времено упатување на јавен обвинител согласно чл.19 ст.1 од Законот за јавно обвинителство за јавните обвинители Имран Османи и Вилма Русковка, како и за продолжување на времено упатување согласно чл.19 ст.4 од Законот за јавното обвинителство за јавните обвинители Владимир Милошевски, Спасенка Андонова, Сузана Мирческа Кузмоновска и Лидија Раичевиќ .

     Заклучок: Советот на јавните обвинители на Република Македонија донесе Одлука за времено упатување на јавен обвинител најмногу до шест месеци во ОЈО ГОКК согласно чл.19 ст.1 од Законот за јавното обвинителство за јавните обвинители Имран Османи и Вилма Русковска како и Одлука за продолжување на временото упатување на јавен обвинител за уште шест меесеци  во ОЈО ГОКК согласно чл.19ст.4 од Законот за јавно обвинителство за јавните обвинители Владимир Милошевски,Спасенка Андонова, Сузана Мирческа Кузмоновска и Лидија Раичевиќ 

        Членот на Советот г-дин Коле Штерјев се врати на седницата на Советот.
        Под точка разно претседателот на Советот г-дин Петар Аневски ги извести членовите на Советот дека до Советот од страна на Директорот на БЈБ г-дин м-р Митко Чавков,  е доставено писмо  кое е примено на 26.01.2017 година во 15:30 часот, во кое се бара од Советот да ja преиспита јавно обвинителска одлука односно да биде разгледана законитоста на одлуката за повлекување на обвинението по предметот “ПУЧ”, кој предмет беше даден во надлежност на СЈО. Воедно предложи Советот писмено да се обрати до СЈО и да го побара предметот на разгледување како Советот би можел да се произнесе и да завземе став и донесе некаква одлука по истиот. По ова  отвори дискусија по оваа точка од дневниот ред.

        Г-дин Коле Штерјев истакна дека во овој момент, а во врска со поднесеното Барање нетреба да се избрзува со разгледувањето на Барањето, од причина што вака како што е формулиран поднесокот – Барањето, дискутабилно е дали воопшто МВР може да бара преиспитување на одлуката на јавен обвинител. Лично смета дека МВР тоа неможе да го бара ниту од обвинителствата нути од Советот. Смета дека доколку ваквото Барање се прифати тоа би преставувало преседан. Но предложи сепак да се остави Барањето неколку дека и од понеделник од како истото темелно ќе се проучи дури тогаш да се одлучи дали по Барањето воопшто ќе се постапува. Смета дека доколку вака на брзина се одлучи по Барањето, како и да одлучи Советот можностите да се погреши се поголеми од колку по истотот да се постапи по неговото проучување од страна на членоите на Советот 
        Г-дин Љубомир Јовески истакна дека Советот во моментот неможе никако да постапи од причина што ниту еден факт не е познат.

        Г-ѓа Деса Пауновска истакна дека според тоа што она има слушнато од јавните медиуми излегува дека изнесените докази од страна на ЈО Златко Биковски се неистинити, од причини што СЈО твфрди дека доказите што ги поседува за овој предмет несоодвествуваат со доказите кој ги поседува СЈО.
        Г-ѓа Деса Пауноска постави прашање како овој предмет е заведен во Советот.

       Претседателот на Советот г-ди Петар Аневски одговори дека предметот е заведен под РО, како и многу други предмети по кој Советот постапувал, воедно истакна дека оваа преставка треба да биде разгледана од страна на Советот колективно.

      Јавниот обвинител Марко Зврлевски истакна дека оваа преставка не е обична преставка, дека истата е поднесена од страна на Директорот на БЈБ Митко Чавков, кој не бара туку предлага Советот да ја разгледа законитоста на одлуката.

       Г-дин Љубомир Јовески истакна дека ова е преседан да МВР бара од Советот да преиспитува одлуки, истакна дека МВР нема таква надлежност.
       Г-дин Коле Штерјев повторно предложи да не се избрзува со донесување на одлука, да се разгледаат одредбите од законот и потоа да се постапи

       Г-дин Зоран Сулејманов истакна дека еден човек во Советот цело време дискутира без притоа да добие збор, истакна дека се постапува непринципиелно се со цел да се убеди Советот со некои свои констатации. Истакна дека СЈО бара повеќе предмети во своја надлежност за да ги искористи празнините во законот и воедно да се дојде во ситуација како што е постапено по предметот ПУЧ се со цел да настане хаос. Смета дека и пред доставувањето на ова писмо Советот требал да реагира итно, бидејќи ЈО Катица Јанева не постапува законски туку заститнички во однос на Зоран Заев и партијата СДСМ. Смета дека Советот под итно треда писмено да се обрати до СЈО, да го побара предметот, истиот да биде разгледан од страна на членовите на Советот и доколку се констатираат неправилности во постапувањето истиот да се врати на повторно постапување. Смета дека сето тоа треба да се постапи во рок од три дена. Воедно запраша како може за дело кое создало хаос во државата и за кое беше формирано СЈО, да се нема никакви информации, истиот предмет да биде одолговлекуван бе притоа да се понудат никакви аргуменри. Смета дека предметот треба да биде земен од СЈО и да се врати на ОЈО ГОКК и истото обвинителство да постапува по овој предмет, а судот е тој кој ќе одлучи.
         Г-дин Коле Штерјев  истакна дека г-дин Зоран Сулејманов е отсутен од седницата бидејќи незабележал дека Претседателот на Советот му дал збор, второ истакна дека секој член на Советот има право на свој став и размислување и повтори дека смета деака во моментот во фаза во која се наоѓа предметот не станува збор за никаква итност и воедно потенцира дека секогаш се залагал за законито работење.

       Претседателот на Советот г-дин Петар Аневски истакна дека дека се работи за една одредба од чл.7ст.3 од Законот за СЈО во кој се наведува дека јавниот обвинител ќе биде одговорен за стручните и законските дејствија при неговата работа пред СЈОРМ. Смета  дека ЈО Катица Јанева нема да го даде предметот, но може Советот да го  бара предметот од  СЈО или пак од ОС Скопје 1.
       Г-дин Љубомир Јовески предложи да не се брза да се види од кој произлегува оваа иницијатива, смета дека е во игра политика и обид полицијата да ги контролира сите одлуки на обвинителството.
        Јавниот обвинител Марко Зврлевски истакна дека ова е win - win ситуација дека некое обвинителство губи, а некое добива.
         Г-дин Сашо Василевски истакна дека Законот за СЈО е фаличен, дека е донесен на брзина и дека во иднина би се доведувале во вакви икс ситуации.Истакна дека во Советот нема определено член или членови кои би постапувале по претсавките против СЈО,за да истите бидат реферирани пред Советот. Смета дека е несериозно да се бара 2-3 дена за де се разгледаат одредбите од законот  и потенцира дека што ќе се добие со тоа. Воедно го прочита членот 7 од Законот за СЈО. Законито дејствие е повлекување на предметот “ПУЧ” и од коментарите на сите во Советот се сложуваат дека станува збор за дејствие. Постави прашање што ако се утврди дека постапувањето е назаконито, а ако е законито тогаш ситуацијата е јасна.
          Г-ѓа Деса Пауновска истакна дека или ОЈО ГОКК постапило неправилно или СЈО, доколку се констатира неправилно постапување на јавниот обвинител Катица Јанева или Златко Биковска  ќе треба да се поднесе кривична пријава за нестручно и несовесно работење.

        Јавниот обвинител Марко Зврлевски истакна дека ова не е закон , дека не е израз на добра волја дека е силуван закон, дека кога се гласал законот никој во Советот немал доблест да гласа против законот и да поднесе оставка. Истакна дека овој акт ќе биде поништен кога тогаш за што постои добар основ.

        Г-ѓа Деса Пауновска запраша како Советот ќе постапува по преставката и идните преставки против СЈО кога за тоа не постојат законски акти како Закон, Правилник итн. 
       Јавниот обвинител Марко Зврлевски истакна дека ќе се применат сите законски акти, Закон за ЈОРМ, Закон за СЈОРМ, Закон за пратеници и други акти.
       Г-дин Меџит Јусуфи истакна иако не е јавен обвинител него е избран од редот на истакнати правници и адвокати истакна дека ништо не е спорно кој е подносител на барањето, смета дека предметот треба да биде разгледан за да се постапи по истиот, но ако во јавноста излезе дека полицијата му предлага на Советот преиспитување на законитоста може да има негативни реакции.
      Предлогот за барање на предметот “ПУЧ” од СЈО беше ставено на гласање.

Со седум гласа ЗА,  два  ПРОТИВ и еден ВОЗДРЖАН беше одлучено Советот писмено да се обрати до СЈО и до ОС Скопје 1 Скопје за да му се даде предметот “ПУЧ” на разгледување. 
        Од како никој не зема збор  од страна на Претседателот на Советот ја заклучи единаесетата седница седница на Советот.
       Zapisnikot go vodel   
      Asparuh Misajlovski

       ГенераленСекретар


SOVET NA JAVNITE OBVINITELI

  NA REPUBLIKA MAKEDONIJA

 PRETSEDATEL

                             Петар Аневски
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