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REPUBLIKA MAKEDONIJA

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI NA REPUBLIKA MAKEDONIJA



 br. 02-85/2
 Skopje,23.02.2017 godina

Zapisnik od тринаесетта sednica na Sovetot na Javnite obviniteli na Republika Makedonija odr`ana na 23.02.2017 godina. 
Prisutni:
г. Петар Аневски Претседател на Советот
г.Арбер Исаку заменик Претседател

г.Сашо Василевски член

г-ѓа Јасна Жежова член

г.Љубомир Јовески член

г.Меџит Јусуфи член

г-ѓа Деса Пауновска член

г-ѓа Фиданка Рајевска член

г.Зоран Сулејманов член

г.Коле Штерјев член

Pretsedatelot na Sovetot na javnite obviniteli na Republika Makedonija, g-дин Петар Аневски konstatira[e deka na sednicata se prisutni мнозинството ~lenovi na Sovetot, so [to se ispolneti uslovite za odr`uvawe na тринаесетата  sednica na Sovetot.
Pretsedatelot na Sovetot go predlo`i sledeniot dneven red:

Dneven red

1. Усвојување на записниците од 11 (единаесетта) и 12 (дванаесетата) седница на Советот
2. Донесување на Одлука и Решение за престанок на функција јавен обвинител поради исполнување на услови за старосна пензија за јавниот обвинител Боривоја Ѓиновски – ОЈО Гостивар
3. Донесување на Одлука за назначување преставници за учество на XX Годишно собрание на Здружението на јавните обвинители на Република Македонија. 
4. Донесување на Решение за назначување на Раководител на одделение за административно правни и општи работи во Советот.

5. Разно.

        Претседателот на Советот г-дин Петар Аневски ја отвори тринаесетата седница и воедно го предложи дневниот ред. Вака предложениот дневен ред  беше усвоен од страна на членовите на Советот.

        Пред да се помине на точка еден од дневниот ред г-дин Зоран Сулејманов го замоли претседателот на Советот бидејќи има неодложна работа, ако може пред да се помине на точките предвидени со дневниот ред, да изнесе свое кратко излагање во врска со настанот што се случи на ден 22.02.2017 година, на рочиштето по повод случувањата во општина “Центар” и изјавите дадени пред медиумите од страна  на јавните обвинители Катица Јанева и Фатиме Фетаи. Предложи Советот веднаш од СЈО да бара писмено известување за тоа што се случило во судот на 22.02.2017 година, и тоа известување задно со преставката од Судот против Катица Јанева и Фатиме Фетаи да се прати до Етичкиот совет. Воедно смета дека Советот еднакво како и Судот, мора да реагира на тоа што се случило на 22.02.2017 година, со званично соопштение до медиумите.
        Г-ѓа Деса Пауновска истакна дека за ова треба да се одржи посебна седница на Советот, да се почека до Советот да се достават потребните материјали, а потоа да се дискутира.

        Г-дин Коле Штерјев се согласи со колегата Зоран Сулејманов и воедно истакна дека ваква работа и однесувањета на јавните обвинители од СЈО пред судот и за време на рочиштето доколку пренесеното во медиумите е точно, не е допустливо и треба да биде разгледувано на посебна седница на Советот. Воедно истакна дека Советот треба да почека, за да ја добие преставката од судот, а потоа на одржаната седница да се дискутира по истото.

        Г-дин Меџит Јусуфи исто така е со мислење дека овој настан е за посебна седница на Советот, дека Советот првин треба да ги обезбеди и добие сите материјали за да може да се дебатира и постапува по истите. 
        Под точка еден од дневниот ред беше одлучено  да се усвојат записниците  од 11 (единаесетата) и 12 (дванаесетата) седница на Советот .
        Под точка два од дневниот ред Претседателот на Советот ги извести членовите на Советот дека на ден 08.03.2017 година,  јавниот обвинител во ОЈО Гостивар г-дин Боривоја Ѓиноски ,полни 66 години, со што ги исполнува условите за старосна пензија. Воедно ги извести членовите на Советот дека веќе на двапати му е продолжуван работниот однос од страна на Советот  врз основа на чл.5 од изменување и дополнување на Законот за работни односи. Истакна дека  до Советот е доставена Изјава за продолжување на работниот однос од страна на јавниот обвинител. 

       Став на членовите на Советот по овва точка од дневнио ред е да се одложи за наредна седница.

       Под точка три од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Петар Аневски ги извести членовите на Советот за добиениот допис од Здружението на јавните обвинители во кое од Советот се бара да номинира двајца преставници за учество на XX-то  Собрание на Здружението на јавните обвините кое ќе се одржи на 24.02.2017 година. Воедно ги предложи г-ѓа Јасна Жежова и г-ѓа Фиданка Рајевска. Предлогот беше прифатен од страна на членовите на Советот.

        Заклучок: Советот на јавните обвинители на РепубликаМакедонија донесе Одлука за   назначување на преставници за  учество на XX-то  Собрание на Здружението на јавните обвините,  и тоа  г-ѓа Јасна Жежова и г-ѓа Фиданка Рајевска.

           Под точка четири од дневниот ред  Претседателот на Советот г-дин Петар Аневски истакна дека согласно новата систематизација на Советот,  Советот треба да донесе одлука за избор на Раководител на одделението за административно правни  и општи работи во Советот. Воедно предложи  за Раководител на ова одделение биде г-дин Аспарух Мисајловски. Предлогот беше прифатен од страна на членовите на Советот со едногласна одлука функцијата Раководител на одделението за административно правни  и општи работи во Советот да ја извршува г-дин Аспарух Мисајловски.

           Под точка разно од дневниот ред г-ѓа Деса Пауновска лично му се обрати на колегата Коле Штерјев и го запраша зошто пред јавниот обвинител Катица Јанева на одржаната средба одржана на 20.02.2017 година, ја коментирал преставката доставена до Советот од страна на МВР.

                Г-дин Коле Штерјев истакна дека тоа било работна средба со колегите од СЈО и дека го искажал својето мислење и својот став во поглед на преставката. Смета дека средбата била непотребна и излишна од причина што и двете страни небиле подготвени за истата.

             Г-дин Љубомир Јовески истакна дека средбата со јавните обвинители од СЈО небила со цел разгледување на преставката, него имала друга конотација и дека одлуката на Советот за него лично е деградација и не се согласува со истата.

             Г-дин Меџит Јусуфи смета дека Советот треба да биде на прво место. Истакна доколку Советот има доблест тогаш преставката треба да се врати назад во МВР,за да се корегира и така да се врати во Советот за да  потоа согласно чл.9 од Закон за Советот на јавните обвинители  да се постапи по истата. Смета доколку Советот нетреба да постапува избрзано со донесување на одлуки бидејќи така се доведува во непријатна ситуација.

             Г-дин Сашо Василевски истакна дека седницата трае еден час, а дека он не ја разбрал досегашнаат дискусија. Предложи седницата да се води согласно Деловникот за работа на Советот и сите да бидат сослушани во своите излагања. Сугерира претседателот на Советот да ја води седницата согласно Деловникот за рабоатта на Советот. Како второ истакна дека очите на јавноста овој момент се сперени кон Советот и истакна дека нетреба да се користи погрешна терминологија при обраќањето на членовите. Предложи претседателот на Советот и јавниот обвинител Катица Јанева при повторна средба внимателно и сериозно да се однесуваат. Истото го потенцира и за членовите на Советот и истакна дека за шест години колку што е во Советот немало вакво водење на седници.
          Г-дин Коле Штерјев истакна дека колегата Сашо Василевски се залага за примена на Деловникот за работа на Советот, тогаш смета дека преставката  не ќе можело да  се разгледува бидејќи во тој случај предходно ќе требало предметите да се поделат три дена пред одржаната средба.

          Г-ѓа Јасна Жежова се согласи со колегата Сашо Василевски истакнувајќи дека и понатаму ќе има вакви случаи и ситуации и дека Советот ќе треба да завземе став за секој предмет.

          Претседателот на Советот г-дин Петар Аневски истакна дека од сега во иднина од како ќе пристигне предмет во Советот истиот ќе биде поделен насекој  членовите на Советот, а потоа ќе се постапува по истиот.

          Г-дин Меџит Јусуфи предложи исто така при подготвување на седница во прилог на останатите материјали да се стави и записникот од предходната седница.

          Г-дин Коле Штерјев истакна дека од предходното излагање на колегата Сашо Василевски стекнал мнение дека од како се дојдени новите колеги во Советот нечинат работите во Советот, смета дека треба да се почитува Деловникот за работа во Советот, но смета дека нетреба да се напаѓаат новите членови на Советот за непочитувањето на Деловникот за работата на Советот.

          Претседателот на Советот истакна дека во предходниот состав на Советот немало некоја голема заинтересираност да се средат работите во јавните обвинителства во Р.Македонија, и е со став дека нетребало да се прифати новиот ЗКП без прием на нови јавни обвинители што беше првично предвидено зголемување на јавнообвинителски кадар за 20-30%, и без парични средства.

           Г-дин Меџит Јусуфи се надоврза на предходната дискусија на г-дин Сашо Василевски и г-дин Коле Штерјев истакнувајќи дека никој не е совршен па  и членови на Советот, незнае какви биле предходните колеги членови на Советот, но истакна дека има позитивна енергија во овој состав и дека во идина ќе се залага за подобар однос помеѓу колегите.
           Г-дин Сашо Василевски истакна дека неговата дискусија била во правец на формата на водење на седниците на Советот, а не на квалитетот на членовиет на Советот.

          Г-дин Љубомир Јовески истакна дека Советот има доста предизвици, работа и други прашања кои Советот треба да ги решава, воедно го посочи казнувањето на јавните обвинители од СЈО, со што смета дека Советот треба да застане во заштита на самостајоноста на јавните обвинители, и истакна дека тоа Советот никогаш до сега него сторил. Истакна дека јавните обвинители тоа го бараат од Советот и дека така Советот повеќе ќе добие на значење кај колегите и јавноста. Смета дека на колегите Советот како орган треба да укаже на јавен обвинител доколку грешно постапил во работата, да има повеќе работни средби со јавните обвинители и да се дискутира со нив за тековните проблеми со кои се судруваат секојдневно.      
        Од како никој не зема збор  Претседателот на Советот ја заклучи тринаесетаат седница  на Советот.
      Zapisnikot go vodel   
      Asparuh Misajlovski

       ГенераленСекретар


SOVET NA JAVNITE OBVINITELI

  NA REPUBLIKA MAKEDONIJA

 PRETSEDATEL

                             Петар Аневски
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