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REPUBLIKA MAKEDONIJA

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI NA REPUBLIKA MAKEDONIJA



 br. 02-89/3
 Skopje,03.03.2017 godina

Zapisnik od четиринаесетта sednica na Sovetot na Javnite obviniteli na Republika Makedonija odr`ana na 03.03.2017 godina. 
Prisutni:
г. Петар Аневски Претседател на Советот
г.Арбер Исаку заменик Претседател

г.Сашо Василевски член

г-ѓа Јасна Жежова член

г.Марко Зврлевски член

г.Љубомир Јовески член

г.Меџит Јусуфи член

г-ѓа Деса Пауновска член

г-ѓа Фиданка Рајевска член

г.Зоран Сулејманов член

г.Коле Штерјев член

Pretsedatelot na Sovetot na javnite obviniteli na Republika Makedonija, g-дин Петар Аневски konstatira[e deka na sednicata se prisutni мнозинството ~lenovi na Sovetot, so [to se ispolneti uslovite za odr`uvawe na четиринаесетта  sednica na Sovetot.
Pretsedatelot na Sovetot go predlo`i sledeniot dneven red:

Dneven red

1. Усвојување на записникот од 13 (тринаесетата)  седница на Советот

2. Разгледување на поднесената изјава на јавниот обвинител за продолжување на работниот однос врз основ на член 5 од Законот за изменуавње и дополнување на законот за работните односи за јавниот обвинител Боривоја Ѓиноски.

3. Донесување на Одлука и Решение за престанок на функција јавен обвинител поради исполнување на услови за старосна пензија за јавниот обвинител во ОЈО Гостивар г-дин Боривоја Ѓиноски.

4. Разгледување на предлогот за продолжување на временото упатување на јавен обвинител доставено од страна на Јавниот обвинител на Република Македонија г-дин Марко Зврлевски за јавниот обвинител Томе Божиков.
5. Разгледување и донесување на заклучоци по барањата на Катица Јанева јавен обвинител на Јавното обвинителство за гонење на кривични дела поврзани и кои произлегуваат од содржината на незаконското следење на комуникациите доставени до ОЈО ГОКК, во врска со предметот КО бр.42/08.
6. Разгледување на писмената ургенција од Советот на јавните обвинители на Република Македонија до Јавното обвинителство за гонење на кривични дела поврзани и кои произлегуваат од содржината на незаконското следење на комуникациите-Скопје 
7. Разгледување и донесување на заклучоци по кривичниот предмет КО бр.25/15 на ОЈО ГОКК, презаведен во НС-КО бр.16/15 на Јавното обвинителство за гонење на кривични дела поврзани и кои произлегуваат од содржината на незаконското следење на комуникациите.
8. Разно

        Претседателот на Советот г-дин Петар Аневски ја отвори четиринаесетата седница и воедно истакна дека има присуство на медии и дека истите небиле известени од негова страна, па сооглед на тоа, а согласно член 8 став 4 од Деловникот за работа на Советот на јавните обвинители, седниците на Советот се од јавен карактер, освен кога Советот ќе донесе одлука дека седницата ќе биде од затворен карактер и воедно предложи да се гласа за истото.

           Со 11  (единаесет) гласа  едногласно  членови се изјаснија седницата да биде од затворен карактер .

           Јавниот обвинител г-дин Марко Зврлевски истакна дека седниците на Советот можат да бидат од јавен карактер, но точките од дневниот ред на оваа седница него допуштаат истото.

          Претседателот на Советот  го предложи дневниот ред. Пред  истиот да биде усвоен од страна на членовите на Советот г-дин Арбер Исаку предложи точката пет од дневниот ред да биде одложена за наредна седница од причина што го немал предметот.
         Г-дин Меџит Јусуфи предложи не само точката пет од дневниот ред туку и седницата да се одложи поради ситуацијата во која се наоѓа државата, а да не испадне дека тоа го бараат само членовите на Советот кои се припадници на албанската заедница.

         Јавниот обвинител г-дин Марко Зврлевски истакна дека тука нетреба да станува збор за етничко или неетничко припаѓање, смета дека може да се одложи некоја точка од дневниот ред од причина што еден член на Советот не е подготвен по истата да  дискутира, но негледа причина зошто би се одложила целата седница, која воедно ја пофали дека била добро подготвемна со материјали за работа.

        Г-дин Коле Штерјев истакна дека го подржува колегата Меџит Јусуфи седницата да биде одложена за друг ден и воедно наведе дека кога ги добил материјалите за седницата телефонски го побарал претседателот на Советот за да му каже дека тој ден он и колегата Љубомир Јовески  требале да присусвуваат на семинар  и дека неќе можат да присуствуваат на седница. Но истакна дека на Претседателот на Советот не му одговорил  на телефонскиот повик. Предложи седницата да се одложи, да се најде соодветен термин за одржување на седницата, и побара од Советот да се произнесе по предлогот на г-дин Меџит Јусуфи.

         Г-дин Петар Аневски истакна дека до сега неколку пати јавниот обвинител не бил повикуван за присуство на седници на Советот, и тоа го зема за свој пропус. Истакна дека сега кога е присутен  јавниот обвинител на седницата на Советот, и дека точките на сеницата се од важност за Советот смета дека оваа седница треба да се одржи бидејќи има точки кои се неодложи посочувајќи ја како промер четвртата точка од дневниот ред, и воедно истакна дека нестанува збор за непочитување на личност.

        Јавниот обвинител г-дин Марко Зврлевски истакна дека точно е дека бара да биде известуван за одржување на седниците на Советот, истакна дека може да ги оспори седниците кои се одржани без негово присуство. Инсистира оваа седница да се одржи без разлика дали е петок последен работен ден во неделата, бидејќи он работи и сабота и недела. Истакна дека ќе објави во веници дека Советот не работи поточно не одржува седници во петок. Во врска со искажаното од страна на г-дин Меџит Јусуфи дека времињата во кои се наоѓаме се тешки па затоа се бара одлагање на седницата, истакна дека времињата можеби ќе бидат уште потешки и тоа неможе да биде изговор за неодржување на седница.

       Г-дин Љубомир Јовески како прво истакна дека он и колегата требало да одат на семинар и затоа се барало да има нов термин за одржување на оваа седница. Воедно истакна дека предметот е примен на 14 ноември во Советот, а сега хитно треба да се разгледува. Во врска со предметот истакна дека неговиот став е познат на членовите на Советот, а то е дека Советот нетреба да биде инволвиран во тоа, и воедно бара  овие точки од дневниот ред  да бидат  симнати од дневниот ред за оваа седница. Истакна дека Претседателот на Советот сам доставува ургенции,  писма, дописи итн. Во врска со точката 5 од дневниот ред смета дека членовите на Советот треба да покажат интегритет, дека Советот неможе да ја разгледува точката и врз база на мислења на членовите на Советот да се донесе одлука. Смета дека надлежноста е дел на постапката и дека Советот неможе да одлучува и предложи овие точки да се симнат од дневниот ред, бидејќи Советот би излегол од рамките на своите надлежности.
       Г-ѓа Фиданка Рајевска истакна дека дневниот ред е пренатрупан, дека точката 5 од дневниот ред се однесува на постапувањето на СЈО. Смета дека ова се жешки прашања и би било подобро да бидат разгледувани на посебна седница.

       Претседателот на Советот г-дин Петар Аневски истакна дека СЈО си поигрува со Советот, истакна дека Советот со месеци чека одговор на поднесени барања до СЈО, и смета дека таквото однесување од страна на СЈО е недопустливо и дека Советот неможе и несмее да остане пасивен. Предложи членовите на Совет заеднички да го преслушаат цд-то  преставка на судијата Татјана Михајлова против јавните обвинители од СЈО г-ѓа Катица Јанева и г-ѓа Фатиме Фертаи доставено до Советот и уште еднаш потенцираше дека само Советот е единствен орган што ја контролира работата на СЈО.

         Г-дин Меџит Јусуфи истакна дека нема ништо против да се дискутира по точките кои се однесуваат за предметите на  СЈО, но смета дека би било подобро за нив да се дискутира на посебна седница.

         Г-дин Зоран Сулејманов истакна дека и он за денешниот ден имал закажано термин за на лекар но поради тежината на седницата истите ги одложил. Смета дека неможе да се бараа изговори за одлагање на седницата. Смета дека треба да се удоволи на сите желби но тоа е невозможно. Посочи дека може да се прифати неспремност на член на Советот да се дискутира по некоја точка , и истата да биде одложена, но се друго е неприфатливо за одлагање.

         Г-дин Коле Штерјев замоли за почитување и ненавредување и смета дека треба да се покаже респект спрема пет члена на Советот кои бараат одлагање на седницата. Смета дека ваква седница со ваков дневен ред треба да се закаже временски порано. Во врска со забелешките на јавниот обвинител спрема работата на Советот и дека членовите на Советот се собирале по ќошиња и одржувале состаноци, истакна дека не е работа за јавниот обвинител да укажуав на работата на Советот.

         Јавниот обвинител г-дин Марко Зврлевски истакна дека на 10 седници не бил повикан, а на кои седници се донесени одлуки и истите биле битни. Воедно и одговори на колешката Фиданка Рајевска дека седницата по првите точки од дневниот ред би траела 15 минути, една точка би се одложила,а останатите би се дискутирале и доколку неби останало време, со истите би се продолжело во продолжението на седницата за друг ден. Смета дека негледа никаква причина за целосно одлагање на седницата.

         Г-ѓа Јасна Жежова истакна дека дневниот ред е обемен, сите точки треба да се разгледаат, поготово точките 2 и 3 бидејќи се со рок, но во однос на другите точки предложи седницата да се одложи и да се почитува мислењето на колегите во Советот кои тоа го побарале.

        Г-дин Меџит Јусуфи повторно предложи да се работи по сите точки од дневниот ред, освен по точките кои се однесуваат на СЈО.

        Претседателот на Советот г-дин Петар Аневски предложи да се стави на гласање по кои точки од дневниот ред ќе се постапува.

       Г-ѓа Деса Пауновска предложи да се оди точка по точка.

       Г-дин Коле Штерјев прифати да се оди со гласање, но сепак е со став да се одложи седницата.

          Се помина на гласање за одлагање на седницата гласаа три члена г-дин Коле Штерјев, г-дин Љубомир Јовески и г-дин Меџит Јусуфи.
        Г-дин Сашо Василевски истакна како што може да примети  дека ќе се дискутира за точкиет од 1 до 6 без точката 5 и 7,а за новата точка од дневниот ред за преставката од судијата Татјана Михајлова да се разгледува во продолжение на оваа седница која ќе биде презакажана за друг ден.

       Г-дин Коле Штерјев истакна дека исто така спорна е и точката 6 од денвниот ред , бидејќи и предходно било дискутирано по оваа точка на работната средба помеѓу Советот и СЈО и дека по  истата  не бил завзамен и донесен став, тогаш не е донесена одлука за ургенција па затоа смета дека точката 6 неможе да се земе во предвид. Смета дека ургенција не треба да биде на Претседателот на Советот, туку на Советот.

      Претседателот на Советот г-дин Петар Аневски истакна дека неколку пати поднесувал поднесок до СЈО, но од таму недобивал никаков одговор. Смета дака таму каде што лично сам ќе поднесе поднесок, ургенција, писмо или било каков допис до сите институции. Смета дека како што он не се меша во работата на членовите на Советот така и он лично има право самостојно да постапува согласно свои лични проценки.
        Г-ѓа Фиданка Рајевска истакна дека не било пречка на одржаниот работен состанок помеѓу Советот и СЈО  да се излезе со заедничко соопштение, како неби дошло до спротивставени ставови и изјави.

         Јавниот обвиниетел г-дин Марко Зврлевски истакна дека срамно е што не присуствувал на таа работна средба. Во врска со барањата на некои членови на Советот да не се дискутира за поединечни точки од дневниот ред бара од членовите да објаснат за секоја точка поединечно зошто бараат сееницата да се одложи. Предложи сите точки од дневниот ред освен точката 5 да бидат сработени.

         Г-дин Арбер Исаку предложи сите точки да се усвојат освен точката 5 и да се почне со работа. Предложи неговиот предлог да се стави на гласање.

          Г-дин Коле Штерјев истакна дека е доведен во ситуација да  неможе да предлага и потенцира дека има непочитување на предлозите од страна на колегите Меџит Јусуфи и Фиданка Рајевска.

        Г-ѓа Фиданка Рајевска предложи сите точки од дневниот ред кои се однесуваат на СЈО да бидат одложени за наредна седница, а за останатите точки да се дискутира и донесат одлуки.

       Г-дин Зоран Сулејманов повтори дека треба да се даде причина зошто точките од дневниот ред кои се однесуваат на СЈО да се тргнат од денвниот ред. Смета дека мора да се даде аргумент, и смета ако се продолжи со опструкции,а воедно згора на тоа биле известени и новинарите за да потоа им биде соопштено дека седницата се одложила по тие точки од дневниот ред. Побара да се почитува процедурата.

     Г-ѓа Фиданка Рајевска истакна дека доколку г-дин Зоран Сулејманов така смета го повлекува својот предлог.

     Г-дин Коле Штерјев истакна дека тој што бара или предлага треба да даде образложение и дека тоа правило важи само кога се предлагаат закони или амандмани,а не и за барање или предлози на член на Советот. Смета дека е крајно некоректно на член на Совет   му се наметне да повлече предлог е невидено.

     Заклучок на Советот беше по точките 1,2,3 и 4 да се постапи на денешен ден, а точките 5,6,7,8 и 9  да бидат разгледани на ден 07.03.2017 година (вторник) кога ќе продолжи четиринаесетата седница.

       Под точка еден од дневниот ред беше усвоен записникот од тринаесетата седница на Советот.

       Под точка два од дневниот ред Претседателот на Советот истакна дека од страна на Јавниот обвинител Боривоја Ѓиноски до Советот била доставена  Изјава согласно чл.5 од Законот  за изменување и дополнување на законот за работните односи  со која бара да  му биде продолжен работниот однос сметано од 08.03.2017 до 08.03.2018 година. Претседателот на Советот истакна дека предходната година,  Советот донел одлука  да не им се продолжува работниот однос на јавните обвинители согласно одредбите од овој закон. Истакна дека во меѓу време некои јавни обвинители тужеле, но дека нема правосилна одлука на судот. Па од таа причина смета дека Советот треба да донесе одлука за непродолжување на работниот однос на јавниот обвинител Боривоја Ѓиноски и воедно отвори дискусија по оваа точка од дневниот ред.

     Г-дин Коле Штерјев истакна дека Советот донел спротивни одлуки прво им го продолжил работниот однос согласно членот 5 од Законот за изменување и дополнување на Законот за работните односи, за да потоа донел спротивна одлука и истиот не им бил продолжен. Истакна дека правото на пензија е право од работниот однос и е со став дека на подносителите на изјевите за продолжување на работниот однос треба позитивно да им се одговори, поточно да им се продолжи работниот однос.

     Јавниот обвинител г-дин Марко Зврлевски истакна дека ова тема била на разгледување уште пред колегата Коле Штерјев да стане член на Советот, и истакна дека јавните обвинители не се работници, дека истите немаат работодавец и дека го имаат истиот статус како судиите, кои со наполнување на 64 години, возраст заминуваат во пензија.  Истакна дека Советот веќе донел таква одлука за непродолжување на работниот однос, дека некои јавни обвинители тужеле по одлуката и решенијата за пензионирање, тужбите им се одбиени од страна на судот и  поради тоа нема причина во моментот поинаку да се постапи. Воедно истакна дека јавниот обвинител Боривоја Ѓиноски нередовно доаѓа на работа, дека има заостаток на предмети и смета дека и покрај тешката ситуација во која се наоѓа јавното обвинителство од кое што доаѓа нетреба позитивно да се одговори на неговата изјава за продолжуавње на работниот однос и воедно смета дека Советот треба да донесе Одлука и Решение за престанок на работнио однос поради исполнување на услови за старосна пензија.

    Претседателот на Советот г-дин Петар Аневски предложи да се гласа по оваа точка од дневниот ред. По извршеното гласање 9(девет) члена на Советот беа за донесување на Одлука за непродолжување на работен однос за јавниот обвинител Боривоја Ѓиноски, а 2( два) члена за продолжување на работниот однос.

    Под точката три  од како се заврши со гласањето  Советот донесе Одлука за непродолжување на работниот однос  согласно членот 5 од Законот за изменување и дополнување на Законот за работните односи, и Одлука и Решение за престанок на функција јавен обвинител во ОЈО Гостивар за г-дин Боријова Ѓиноски поради исполнување на услови за старосна пензија.

      Под точка четири од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Петар Аневски истакна дека од страна на јавниот обвинител на Република Македонија до Советот е доставен Предлог за продолжување на временото упатување на јавниот обвинител Томе Божиков за уште 6(шест) месеци во ОЈО Радовиш согласно член 18 став4 од Законот за јавното обвинителство. Воедно истакна дека законски е, на јавен обвинител двапати да му се продолжува временото упатување и дека тука станува збор веќе за осмо продолжување. Смета дека по истекот на ова продолжување Советот треба да донесе одлука за распишување на оглас за избор на јавен обвинител во ОЈО Радовиш.

       Заклучок: Советот донесе одлука  согласно член 18 став4 од Законот за јавното обвинителство со која на јавниот обвинител Томе Божиков му се продолжува временото упатување во ОЈО Радовиш за уште шест месеци заклучно до 31.08.2017 година.
        Од како никој не зема збор Претседателот на Советот г-дин Петар Аневски истакна дека седница ќе продолжи на ден 07.03.2017 година со почеток во 10:00 часот.

        На ден 09.03.2017 година, со почеток во 11:00 часот продолжи четиринаесетата седница со следните точки од дневниот ред и тоа по точките 5,6,7и 8, а за преставката на судијката Татјана Михајлова беше одлучено да се разговара на посебна седница на Советот.
      Zapisnikot go vodel   
      Asparuh Misajlovski

       ГенераленСекретар


SOVET NA JAVNITE OBVINITELI

  NA REPUBLIKA MAKEDONIJA
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