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REPUBLIKA MAKEDONIJA

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI NA REPUBLIKA MAKEDONIJA



 br. 02-144/2
 Skopje,13.06.2017 godina

Zapisnik od дваесетта na Sovetot na Javnite obviniteli na Republika Makedonija odr`ana na 13.06.2017 godina. 
Prisutni:
г. Петар Аневски Претседател на Советот
г.Арбер Исаку Заменик Претседател
г.Сашо Василевски член

г-ѓа Јасна Жежова член

г.Љубомир Јовески член

г.Меџит Јусуфи член

г-ѓа Деса Пауновска член

г-ѓа Фиданка Рајевска член

г.Коле Штерјев член

Pretsedatelot na Sovetot na javnite obviniteli na Republika Makedonija, g-дин Петар Аневски konstatira[e deka na sednicata se prisutni мнозинството ~lenovi na Sovetot, so [to se ispolneti uslovite za odr`uvawe na дваесетата  sednica na Sovetot.
Pretsedatelot na Sovetot go predlo`i sledeniot dneven red:

Dneven red

1. Усвојување на записникот од 19(деветнаесетата) седница на Советот.

2. Разгледување на писменото барање на мислење бр.24-2548/1 од 07.06.2017 година, на Владата на Република Македонија по предлогот за разрешување на г-дин Марко Зврлевски од функцијата Јавен обвинител на Република Македонија.
3. Разно
           Претседателот на Советот г-дин  Петар Аневски  ја отвори  дваесетата седница  и го предложи дневниот ред. Вака предложениот дбевен ред беше усвоен од страна на членовите на Советот 
               Под точка еден  од дневниот ред едногласно беше усвоен  записникот од 19 (деветнаесетата) седница на Советот.

        Под точка два  од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Петар Аневски истакна дека до Советот од страна на Владата на Република Македонија е доставено Барање мислење по предлогот за разрешување на г-дин Марко Зврлевски од функцијата Јавен обвиниетл на Република Македонија. Воедно истакна дека и Јавниот обвинител до Советот доставил писмено произнесување во врска со барањето мислење од страна на Владата на Република Македонија за негово разрешување по што отвори дискусија по оваа точка од дневниот ред.

       Збор зема г-дин Коле Штерјев истакнувајќи дека сите во Советот се запознаени со содржината на писмото и дека на Советот му се оставени три можности и тоа: позитивно, негативно да се произнесе или да се чека 15 дена па потоа да се даде одговор на писмото доставено од страна на ВРМ. Лично смета дека Советот треба да биде практичен и да оговори на барањето мислење за разрешување на Јавниот обвинител Марко Зврлевски. Смета дека нема потреба од суштинско  или материјално впуштање во дискусија.

       Г-ѓа Фиданка Рајевска истакна дека во врска со самиот предлог секаде се поменува законската формулација без притоа да се дадат конкретни детали. Смета дека Советот неможе конкретно да дискутира за сите факти наведени во предлогот за разрешување на Јвниот обвинител од страна на ВРМ од причина што Советот нема директен увид во работата на Јавниот обвинител, па така може да се дискутира само површно без конкретни детали. Истакна дека во ојој случај на Советот му преостанува да се произнесе по предлогот за разрешување на Марко Зврлевски од функцијата Јавен обвинител на Република Македонија.

        Г-дин Сашо Василевски се осврна на законските норми за кои смета дека имаат недостатоци и пропусти баш кога станува збор за разрешување на јавниот обвинител. Истакна дека за прв пат Советот се соучува со ваква ситуација каде што треба да се произнесе по предлог за разрешување на Јавен обвинител. Смета дека Советот неможе да се спротивстави на барањето на ВРМ и треба да се произнесе по предлогот, и воедно за во иднина смета дека Советот треба да размисли за промена на Законот за Советот во насока разрешување на Јавен обвинител  на Република Македонија и ингеренциите кои би ги имал Советот, во врска со вршење на контрола на работата на Јавниот обвинител на Р.М.

       Г-ѓа Фиданка Рајевска истакна дека оваа  постапка е од формална природа и Советот мора да се произнесе и да даде мислење по предлогот на ВРМ.

       Претседателот на Советот г-дин Петар Аневски истакна дека Советот нетреба да чека 15 дена, за да се произнесе по предлогот на ВРМ. Смета дека предлогот е паушално изготвен, но дека Советот мора да даде одговор по истиот.
       Г-дин Меџит Јусуфи истакна дека ја цени институцијата СЈОРМ, се согласи со сите дискутанти истакнувајќи дека Советот нетреба да се пушта во подетална дискусија, дека терба да даде мислење по барањето мислење на ВРМ и воедно  истакна дека секоја нова Влада дава предлог за разрешување на досегашниот јавен обвинител и дека избира нов, дека тоа е нормална процедура во сите  демократски држави во светот. Воедно го прифати предлогот на ВРМ.

       Г-дин Љубомир Јовески ги прифати ставовите на колегите дека Советот нетреба да чека 15 дена за да се произнесе по предлогот за разрешување на Марко Зврлевски  од функциајта Јавен обвинител на Р.М., смета дека не треба да се отвара материјална расправа за тоа што е наведено во писмото  од страна на ВРМ. Смета дека Советот треба позитивно  да се произнесе по предлогот на ВРМ. 

       Г-дин Коле Штерјев истакна дека ставот на Советот е искритализиран и предложи Советот да даде позитивно мислење на предлогот за разрешуавње Марко Зврлевски  од функциајта Јавен обвинител на Р.М.

       Г-ѓа Фиданка Рајевска  смета дека во одговорот на мислењето треба да стои и образложение и воедно предложи да се формира група од 2-3 члена кои ќе го состават писмото и истото ќе биде доставено до ВРМ.

         Г-дин Сашо Василевски истакна дека нема потреба од формирање на група, дека во Советот сите се еднакви  и дека заедно ќе биде формулирано писмото.

         Г-дин Меџит Јусуфи смета дека Советот нетреба да дава образложение, доволно е да стои дека Советот се согласува со предлогот за разрешување на Марко Зврлевски  од функцијата Јавен обвинител на Р.М.

          Г-дин Сашо Василевски истакна дека секое давање на било какво образложение Советот ќе биде на мета на јавноста како и да е тоа образложение позитивно или негативно. Смета дека ќе биде доволно само да стои дека СЈОРМ на одржана седница го разгледал предлогот за разрешување на Марко Зврлевски  од функциајта Јавен обвинител на Р.М. и дека на истото дава позитивно мислење.

          Претседателот на Советот г-дин Петар Аневски предложи Предлогот за разрешување на Марко Зврлевски од функцијата Јавен обвинител на Р.М. да се стави на гласање.

            Со 8(осум) гласа ЗА и 1(еден) ПРОТИВ  Предлогот на ВРМ за разрешување на Марко Зврлевски од функцијата Јавен обвинител на Р.М. од страна на членовиет на Советот беше прифатен.

             Заклучок: Со мнозинство на гласови беше усвоен Предлогот на ВРМ за разрешување на Марко Зврлевски од функцијата Јавен обвинител на Р.М. и воедно Советот писмено да се произнесе со мислење до ВРМ.

               Под Точка разно од дневниот ред Претседателот на Советот ги извести членовите дека лицето г-дин  Тони Митковски вработен во Советот на работно место Возач, до Советот поднел барање за неплатено отсуство во траење од три месеци и тоа од 19.06.2017 до 19.09.2017 година. Беше констатирано да му се одобри само еден месец неплатено отсуство. 

               Под истата точка од дневниот ред г-дин Аспарух Мисајловски вработен во Советот на работно место Раководите  на Одделение за  општи и административно правни работи истакна дека Советот веќе подолг времески период (6 месеци) функционира без Генеарлен секретар. Предложи овој проблем во најкраток временски период биде решен.  Од страна на членовите на Советот беше констатирано дека по оваа точка ќе се дискутира на наредната седница која се закажа за ден 20.06.2017 годона (вторник) со почеток во 11:00 часот.

       Од како никој незема збор Претседателот на Советот ја заклучи  дваесетата  седница на Советот.             
 Zapisnikot go vodel   
Asparuh Misajlovski

  ГенераленСекретар

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI

  NA REPUBLIKA MAKEDONIJA

 PRETSEDATEL

                             Петар Аневски
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