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REPUBLIKA MAKEDONIJA

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI NA REPUBLIKA MAKEDONIJA



 br. 02-257/3
 Skopje,20.12.2017 godina

Zapisnik od триесет и трета sednica na Sovetot na Javnite obviniteli na Republika Makedonija odr`ana na 20.12.2017 godina. 
Prisutni:
г. Коле Штерјев Претседател на Советот
г.Петар Аневски член
г-ѓа Јасна Жежова член

г.Љубомир Јовески член

г.Меџит Јусуфи член

г-ѓаДеса Пауновска член

г-ѓа Фиданка Рајевска член

г-ѓа Лилјана Спасоска  - ВД Јавниот обвинител на Јавното обвинителство на Република Македонија 
Pretsedatelot na Sovetot na javnite obviniteli na Republika Makedonija, g-дин Коле Штерјев  konstatira[e deka na sednicata se prisutni мнозинството ~lenovi na Sovetot, so [to se ispolneti uslovite za odr`uvawe na триесет и третата  sednica na Sovetot.
Pretsedatelot na Sovetot go predlo`i sledeniot dneven red:

Dneven red

1. Усвојување на записникот  од 32 (триесет и втората) седница на Советот
2. Разгледување на статусот на Вишиот јавен обвинител на Вишото јавно обвинителство Битола г-дин Димче Пажески, Основниот јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Гостивар г-дин Ахмед Ахмеди,  Основниот јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Куманово, г-дин Горан Пешевски и  Основниот јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Скопје г-ѓа Гордана Ѓешкоска, а со оглед на истекот на нивните мандати и изборот на Виш јавен обвинител на Вишото јавно обвинителство Битола и поставување на Вршител на должност во наведените јавни обвинителства.
3. Разно
            Претседателот на Советот г-дин  Коле Штерјев  ја отвори  триесет и третата  седница и воедно го предложи дневниот ред.  Пред да се усвои дневниот ред  г-ѓа Јасна Жежова предложи истиот да биде дополнет со уште една точка и тоа точката три да гласи Разгледување на Преставка поднесена од страна на г-дин Владимир Панчевски против јавните обвинители во Јавното обвинителство за гонење на кривични дела поврзани и кои произлегуваат од содржината на незаконското следење на комуникациите г-ѓа Катица Јанева и г-ѓа Ленче Ристовска. Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев исто така предложи дневниот ред да се дополни со точката Разгледување на барањето за продолжување на времено упатување на јавен обвинител за г-дин Наум Паноски. Вака дополнетиот дневен ред беше усвоен од страна на членовите на Советот.

        Под точка еден од дневниот ред пред да се усвои записникот Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев ги извести членовите на Советот дека изјавата за продолжување на работниот однос доставена од страна на јавниот обвинител во ВЈО Скопје, Бари Шабани  била разгледана но билапропуштена да се стави во записник. Предложи да се достави Решение до јавниот обвинител за продолжување на работниот однос и да се вметне во записникот. Вака дополнетиот записник  од 32 (триесет и втората) седница на Советот беше усвоен од страна на членовите на Советот.

            Под точка два од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев истакна дека согласно чл.31 од Деловникот за работа на Советот на јавните обвинители на Република Македонија, Советот е должен за Вишите  јавните обвинители и Основните јавни обвинители кои нема повторно да бидат избрани да донесе решение со коешто истите продолжуваат да ја вршат функцијата јавни обвинители во истото јавно обвинителство. Воедно отвори дискусија околу оваа точка од дневниот ред.

          Г-ѓа Лилјана Спасоска  - ВД Јавниот обвинител на Јавното обвинителство на Република Македонија предложи поради сложеноста на статусот на г-ѓа Гордана Ѓешкоска, Советот да формира Комисија како што беше со случајот за јавните обвинители кои предходно биле пензионирани од страна на Советот, кој би го проучил статусот и би се донела конечна одлука.
         Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев ги запозна членовите на Советот со содржината на барањето доставено до Советот од страна на јавниот обвинител г-ѓа Гордана Ѓешкоска, во кое од Советот веднаш бара без одлагање да ја спроведе одлуката за нејзиниот избор како јавен обвинител во Јавното обвинителство на Република Македонија.

         Г-ѓа Лилјана Спасоска  - ВД Јавниот обвинител на Јавното обвинителство на Република Македонија истакна дека во назначуавњето на ВД Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Скопје, г-ѓа Гордана Ѓешкоска од нејзе побарала канцеларија во која ќе биде смастена како јавен обвинител во ЈОРМ. Истакна дека од нејзина страна и било кажано дека нејзиниот статус како јавен обвинител во ЈОРМ е сложен и дека за тоа треба да се произнесе Советот со конечен став и одлука, а не да се носат незаконски одлуки и решенија.
         Претседателот на Советот  г-дин Коле Штерјев ги запозна членовите на Советот со документацијата која ја има г-ѓа Гордана Ѓешкоска во Советот, дека има две одлуки за избор како Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Скопје и како јавен обвинител во ЈОРМ, воедно и дека има решение во кое стои дека по завршувањето на мандатот Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Скопје, продолжува да ја извршува функцијата јавен обвинител во ЈОРМ. Истакна дека ова Решение е дискутабилно и незаконито. Во поглед на формирање на Комисија од страна на Советот истакна дека несомнено  Комисијата би го разгледала случајот од сите аспекти но е со мислење дека во тој случај би се дало посебно значење и третман на обвинителката Гордана Ѓешкоска со што Советот би се довел во нелагодна и непринципиелна   состојба.

         Г-дин Петар Аневски истакна дека дури сега дознал дека има две решенија и дека изготвувањето на истите било  техничка работа и дека за исатата биле одговорни тогашниот Претседателот на Советот и Генералниот секретар.

        Г-дин Љубомир Јовески   истакна дека техничката состојба во Советот треба да се подобри и подигне на повисоко ниво.

         Генералниот секретар на Советот г-дин Аспарух Мисајловски истакна дека  Одлуки , Решенија и други акти  во Советот се донесуваат на седница на Советот и тоа од страна  на членовите на Советот, а Генералниот секретар ја извршува техничката работа,  истите ги изготвува и доставува.

          Г-дин Меџит  Јусуфи  ја цени добрана намера да се формира Комисија во случајот за Гордана Ѓешкоска се со цел да се изврши подобра анализа на нештата за да се дојде до конечен епилог со кој би се сложиле сите членови на Советот. Истакна дека секогаш се залагал како и сега Советот да постапува законски како што е предвидено во членот 40 ст.3 од Законот за Советот на јавните обвинители на Република Македонија, член 46 ст.2 од Законот за Јавното обвинителство и чл. 40 од Деловникот за работа на Советот на јавните обвинители на Република Македонија. 
           Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев ги запозна членовите на Советот со дел од содржинана на записникот од одржаната 27-ма седница на Советот одржана во 2013 година, каде е и донесено спорното решение. Смета дека евентуалнотов формирање  на Комисија специјално за решавање на статусот на јавниот обвинител Гордана Ѓешкоска ќе треба да биде закажано за наредна седница, доколку воопшто се формира Комисија
          Г-дин Љубомир Јовески истакна дека одредени членови во Советот имаат и поинакви мислења од она што стои во барањето доставено до Советот од страна на јавнииот обвинител Гордана Ѓешкоска. Го подржа  предлогот на г-ѓа Лилјана Спасоска за формирање на Комисија за разгледување на случајот за јавниот обвинител Гордана Ѓешкоска и смета дека за неколку дена Комисијата би ги разгледала сите околности и правни можности би се произнела и би донела одлука. Воедно предложи Комисијата да ги опфати и останатите јавни обвинители поточно да има пошироко толкување за сите јавни обвинители.

          Г-ѓа Јасна Жежова истакна дека правниот статус  за г-ѓа Гордана Ѓешкоска е малку специфичен, смета дека треба да се изготви посебна анализа и дека формирањето на Комисија од страна на Советот е добра идеа по што би се донела правилна и законита одлука по која и во иднина би се придржувал Советот.

         Г-дин Меџит Јусуфи истакна дека останува резервиран од причина што се пуштаат информации од Советот што според  него е недопустливо, и истакна дека ако еднаш се постапи незаконски и спротивно на законот повеќе нема враќање.

         Г-ѓа Деса Пауновска истакна дека има спротивно мислење уште при самиот избор на Гордана Ѓешкоска и смета дека избраните јавни обвинители за шефови  по истекот на мандатот треба да се вратат во тие јавни обвинителства од кај што предходно се дојдени да ја извршуваат функцијата Виш јавен обвинител или Основен јавен обвинител на јавните обвинителства

          Г-ѓа Лилјана Спасоска  - ВД Јавниот обвинител на Јавното обвинителство на Република Македонија истакна дека децидно во Законот за Јавното обвинителство во чл.46 ст.2 стои  дека јавниот обвинител на Република Македонија кој е именуван од редот на избраните јавни обвинители,вишиот јавен обвинител и основниот јавен обвинител кои се избрани од редот на избраниет јавни обвинителии кои нема да бидат повторно именувани , одмносно избрани продолжуваат да ја вршат функцијата на јавен обвинител во истото јавно обвинителство.

        Г-дин Меџит Јусуфи истакна дека ценејќи ги законските норми донесеното спорно решение тешко ќе може да помине и смета дека најдобро решение е да Советот објави оглас за избор на јавен обвинител во ЈОРМ со што би се излегло во пресрет на јавниот обвинител Гордана Ѓешкоска.

       Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев е со мислење дека на Советот му фали кураж и дека се проблематизира нешто, што е регулирано во два закона и еден деловник каде што нема ништо спорно. Истакна дека ова прашање и не мора да се реши на денешната седница истакна дека се е законски регулирано и е со мислење дека Комисијата неби имала за што да одлучува, но сепак го стави на гласање предлогот за формирање на Комисија за решавање на статусот на јавните обвинители на кои им завршил мандатот како раководители на јавните обвинителства.
        За предлогот да се формира Комисија гласаа 7(седум) члена, 1(еден) член беше ПРОТИВ  (Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев)
        Г-ѓа Фиданка Рајевска истакна дека решението за Гордана Ѓешкоска е незаконска, небазирана на ниту еден закон ниту на Законот завинителство, ниту Законот за Советот на јавните обвинители. 
         Г-ѓа Лилјана Спасоска  - ВД Јавниот обвинител на Јавното обвинителство на Република Македонија, истакна дека Советот треба да излезе со една одлука која би била едногласна.
         Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев истакна дека намерно  прочитал дел од запиосникот од седницата одржана во 2013 година, кога тогашниот Претседател на Советот донел такво решение кое е спротивно на законот. Истакна дека предходната Комисија која го разгледувала статусот на пензионираните јавни обвинители  била составена од г-дин Љубомир Јовески, г-ѓа Фиданка Рајевска и г-ѓа Јасна Жежова, а за оваа Комисија смета дека треба да бидат предложени други членови на Советот. Воедно истакна дека на Советот му недостасуваат уште два члена и дека нема можност да се назначат други членови.
         Г-ѓа Лилјана Спасоска  - ВД Јавниот обвинител на Јавното обвинителство на Република Македонија, истакна дека поентата на формирањето на Комисијата е да донесе едногласна одлука во Советот, истакна дека секој јавен обвинител кога се кандидира за шефовско место треба да биде свесен дека по завршувањето на мандатот ќе останат да ја извршуваат функцијата јавен обвинител во јавното обвинителство во истото јавно обвинителство, а не дека ќе бидат унапредени во повисоко јавно обвинителство.  Воедно истакна дека кај членовите на Советот не се искрализирани ставивите во поглед на формирање на Комисија и воедно го повлече предходно дадениот предлог за формирање на Комисија.
          Од како никој незема збор се помина на поединечно гласање за решавање на статусот на јавните обвинители согласно чл.40ст.3 од Законот заСоветот и чл.46ст.2 Законот за Јавно обвинителство.

             - Димче Пажески  - Виш јавен обвинител на Вишото јавно обвинителство Битола да продолжи да ја извршува функцијата јавен обвинител во Вишото јавно обвинителство Битола.

    8 гласа   ЗА      0  ПРОТИВ

-Ахмед Ахмеди – Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Гостивар , да продолжи да ја извршува функцијата јавен обвинител во Основното јавно обвинителство Гостивар

     8 гласа ЗА        0 ПРОТИВ

-Горан Пешевски –Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Куманово да продолжи да ја извршува функцијата јавен обвинител во Основното јавно обвинителство Куманово

      8 гласа  ЗА      0 ПРОТИВ

-Горнана Ѓешкоска - Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Скопје да продолжи да ја извршува функцијата јавен обвинител во Основното јавно обвинителство Скопје.

      7 гласа ЗА         1 ПРОТИВ  (г-дин Петар Аневски)
    Се помина на наредна точка од дневниот ред во која г-ѓа Јасна Жежова ги запозна членовите на Советот со содржината на Преставката поднесена до Советот од стрна на судијата Владимир Панчевски против јавните обвинители во Јавното обвинителство за гонење на кривични дела поврзани и кои произлегуваат од содржината на незаконското следење на комуникациите г-ѓа Катица Јанева и г-ѓа Ленче Ристовска во врска со настанот и претресот во неговиот дом.
       Г-дин Љубомир Јовески истакна дека уште од порано сметал дека овие претсавки кои доаѓаат до Советот, а се однесуваат на СЈО, дека нетреба да се расправа за предмети кои се во тек. Негово мислење е дека Советот не треба да се пушта во во законитост на дејствијата кога процесот е во тек, за да нема влијание врз обвинителот кога се води предметот за кој одлучува судот и дека Советот непотребно би се инволвирал.
       Г-дин Петар Аневски истакна дека го нема видено предметот, но смета дека Основниот суд во Гевгелија не е надлежен, смета дека Основниот суд Скопје или Основниот суд Велес требало да ја имаат таа надлежност да издадат налог.Смета дека оваа постапка е кршење на законот и дека требало да се оди согласно месната надлежност на извршувањето. Истакна дека никој јавниот обвинител Катица Јанева не ја запира да гони кривични дела, смета дека секој по заслуга треба да биде казнет, но не да се крши законот.

      Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев во њеден дел  се сложи со дискусијата на г-дин Петар Аневски, но смета дека треба да се види  како дошло да постапи Основниот суд Гевгелија. Предложи да се побара информација од ОЈО Скопје за кривичните пријави и да се побараат сите  информации од судовите со што би се одговорило на преставката.

       Под точка четири од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев ги извести членовите на Советот дека од страна на Јавното обвинителство е доставено барање до Советот за продолжување на времено упатување за уште шест месеци за јавниот обвинител Наумм Паноски во ОЈО ГОКК заклучно со 01.01.2018 до 30.06.2018 година.

        Заклучок: Советот на јавните обвинители на Република Македонија донесе одлука за продолжуавње на времено упатување за уште шест месеци да ја извршува функцијата јавен обвинител во Основното јавно обвинителство за гонење на организиран криминал и корупција почнувајќи од 01.01.2018 до 30.06.2018 година.
        Под  точка разно  г-гин Меџит Јусуфи исто така ги запозна членовите на Советот со содржината на преставката поднесена до Советот од страна на Арсов Жилберт Жак , но не е наведено за кој јавен обвинител се однесува. Смета дека ваквите преставки треба да се затворат.
      Под истата точка од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев ги извести членовите на Советот за пристигнатото писмо од ОЈО Ресен каде со Одлука на Советот од 12.10.2016 година се назначува ВД Основен јавен обвинител на основното јавно обвинителство Ресен, до избор на Основен јавен обвинител на тоа јавно обвинителство за време не подолго од 6(шест) месеци да ја извршува г-дин Сребре Јовановски. Истакна дека шесте месеци се помината, но воедно предложи да се оди првин со избор на Јавен обвинител на Република Македонија, а потоа да се распише оглас за избор на Основен јавен обвинител на ОЈО Ресен. 

        Под истата точка Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев ги запозна членовите на Советот со пристигнатите барања за определување на бројот на јавно обвинителскиет места за слушателите на почетната обука во Акедемијата за судии и јавни обвинители, како и барањето за доставување на ментори во Академијата за судии и јавни обвинители. Предложи првин да се исконтактира со Јавното обвинителство на Република Македонија како и со Судскиот совет, а потоа да се оди со точна бројка за ментори и јавно обвинителски места.
        Од како никој незема збор Претседателот на Советот ја заклучи триесет и третата седница на Советот.
       Zapisnikot go vodel   
       Asparuh Misajlovski

        Генерален Секретар

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI

  NA REPUBLIKA MAKEDONIJA

 PRETSEDATEL

                                Коле Штерјев
