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REPUBLIKA MAKEDONIJA

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI NA REPUBLIKA MAKEDONIJA



 br. 02-262/3
 Skopje,28.12.2017 godina

Zapisnik od триесет и четврта sednica na Sovetot na Javnite obviniteli na Republika Makedonija odr`ana na 28.12.2017 godina. 
Prisutni:
г. Коле Штерјев Претседател на Советот
г.Арбер Исаку Заменик претседател

г.Петар Аневски член
г-ѓа Јасна Жежова член

г.Љубомир Јовески – Јавен обвинител на Р.М. 
г.Меџит Јусуфи член

г-ѓаДеса Пауновска член

г-ѓа Фиданка Рајевска член

Pretsedatelot na Sovetot na javnite obviniteli na Republika Makedonija, g-дин Коле Штерјев  konstatira[e deka na sednicata se prisutni мнозинството ~lenovi na Sovetot, so [to se ispolneti uslovite za odr`uvawe na триесет и четвртата  sednica na Sovetot.
Pretsedatelot na Sovetot go predlo`i sledeniot dneven red:

Dneven red

1. Усвојување на записникот  од 33 (триесет и трета) седница на Советот
2. Донесување на одлука за објавување на оглас за избор на   јавни обвинители во Основното јавно обвинителство за гонење на организиран криминал и корупција-Скопје
3. Донесување на одлука за престанок на функција член на Советот на јавните обвинители на Република Македонија за г-дин Љубомир Јовески, поради избор на друга функција, Јавен обвинител на Република Македонија.

4. Разно
            Претседателот на Советот г-дин  Коле Штерјев  ја отвори  триесет и четвртата  седница и воедно го предложи дневниот ред.  Вака предложениот дневен ред беше усвоен од страна на членовите на Советот.

        Под точка еден од дневниот ред едногласно беше усвоен записникот од триесет и третата седница на Советот.

        Под точка два од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев истакна дека поради истекот на мандатите на јавните обвинители во Основното јавно обвинителство за гонење на организиран криминал и корупција, Советот треба да донесе одлука за распишување на оглас за избор на 7(седум) јавни обвинители во ОЈО ГОКК. Предлогот беше едногласно прифатен од страна на членовиоте на Советот.

           Заклучок: Советот на јавните обвинители на Република Македонија донесе одлука за распишуавње на оглас за избор на седум јавни обвинители во Основното јавно обвинителство за гонење на организиран криминал и корупција-Скопје.
           Под точка три од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев истакна дека поради изборот на г-дин Љубомир Јовески за Јавен обвинител на Република Македонија, Советот треба да донесе одлука за престанок на мандатот член на Советот.

           Заклучок: Советот на јавните обвинители на Република Македонија, донесе одлука за престанок на функцијата  член на Советот, поради избор на друга функција Јавен обвинител на Република Македонија согласно чл.35ст.1т.6 од Законот за Советот на јавните обвинители на Р.М. за г-дин Љубомир Јовески.

           Под точка разно од дневниот ред збор зема г-дин Петар Аневски кој истакна дека во месец Декември 2016 година до Советот има поднесено барање за исплата на надоместок за одвоен живот согласно чл.8 од Законот за платите на членовите на Советот, и чл.8 од Законот за извршување на буџетот на Р.М. за 2017 година.

              Заклучок: Советот на јавните обвинители на Република Македонија донесе Решение за исплата надоместок за одвоен живот од семејството во висина од 30% од просечната месечна нето плата исплатена во Република Македонија,  согласно чл.8 од Законот за платите на членовите на Советот, и чл.8 од Законот за извршување на буџетот на Р.М. за 2017 година.

        Од како никој незема збор Претседателот на Советот ја заклучи триесет и четвртата седница на Советот.
       Zapisnikot go vodel   
       Asparuh Misajlovski

        Генерален Секретар

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI

  NA REPUBLIKA MAKEDONIJA

 PRETSEDATEL

                                Коле Штерјев
