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REPUBLIKA MAKEDONIJA

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI NA REPUBLIKA MAKEDONIJA



 br. 02-3/7
 Skopje,04.01.2018 godina

Zapisnik od триесет и петта sednica na Sovetot na Javnite obviniteli na Republika Makedonija odr`ana na 04.01.2018 godina. 
Prisutni:
г. Коле Штерјев Претседател на Советот
г.Арбер Исаку Заменик претседател

г-ѓа Јасна Жежова член

г.Љубомир Јовески – Јавен обвинител на Р.М. 
г.Меџит Јусуфи член

г-ѓаДеса Пауновска член

г-ѓа Фиданка Рајевска член

Pretsedatelot na Sovetot na javnite obviniteli na Republika Makedonija, g-дин Коле Штерјев  konstatira[e deka na sednicata se prisutni мнозинството ~lenovi na Sovetot, so [to se ispolneti uslovite za odr`uvawe na триесет и петата  sednica na Sovetot.
Pretsedatelot na Sovetot go predlo`i sledeniot dneven red:

Dneven red

1. Усвојување на записникот  од 34 (триесет и четвртата) седница на Советот

2. Донесување на одлука за објавување на оглас за избор на  член на Советот на јавните обвинители на Република Македонија од редот на  јавни обвинители во  Јавно обвинителство на Република Македонија.

3. Донесување на одлука за распишување на оглас за избор на Виш јавен обвинител на Вишото јавно обвинителство Скопје, Виш јавен обвинител на Вишото јавно обвинителство Гостивар, Виш јавен обвинител на Вишото јавно обвинителство Штип, Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Скопје, Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Крива Паланка, Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Куманово, Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Велес, Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Кавадарци, Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство за гонење на организиран криминал и корупција-Скопје,Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Охрид , Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Дебар, Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Кичево, Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Кочани, Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Гостивар, Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Струга, Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Ресен, Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Битола,  

4. Донесување на Одлука за распишување на оглас за избор на три јавни обвинители во Основното јавно обвинителство за гонење на организиран криминал и корупција-Скопје.

5. Разгледување на статусот на г-дин Реџаил Шерифовски по добиените пресуди од страна на Основниот суд Скопје 2 Скопје, Апелациониот суд Скопје и Управниот суд на Република Македонија.
6. Разно

            Претседателот на Советот г-дин  Коле Штерјев  ја отвори  триесет и петата  седница и воедно предложи точките 3 и 4 од дневниот ред бидат симнати за оваа седница, и истите бидат одложени за наредната седница на Советот. Предлогот на Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев беше прифатен од страна на членовите на Советот по што беше усвоен дневниот ред.
        Под точка еден од дневниот ред едногласно беше усвоен записникот од триесет и четвртата седница на Советот.

        Под точка два од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев истакна дека поради изборот на членот на Советот г-дин Љубомир Јовески за Јавен обвинител на Република Македонија,  треба да донесе решение за распишување на оглас за избор на член на Советот од редот на Јавните обвинители во Јавното обвинителство на Реопублима Македонија, изборна единица бр. 5 како и да се донесат одлуки за формирање на две комисии кои ќе ги спроведат изборите.

           Заклучок: Претседателот на Советот на јавните обвинители на Република Македонија донесе Решение  за распишување на избори за еден член на Советот од општата листа на кандидати од подрачјето на Јавното обвинителство на Република Македонија. Воедно Советот донесе Одлука за формирање на Комисија за подготвување на кандидатска листа за избор на кандидат од подрачјето на Јавното обвинителство на Република Македонија во состав: Арбер Исаку- Претседател на Комисијата, Фиданка Рајевска-член и Деса Пауновска-член, како и Одлука за формирање на Комисија за спроведување на избори на член на Советот од редот на јавните обвинители од подречјето на Јавното обвинителство на Република Македонија во состав Петар Аневски-Претседател, Меџит Јусуфи-Заменик Претседател, Јасна Жежова-член, Фиданка Рајевска-Заменик член и Деса Пауновска-член, Арбер Исаку-Заменик член.

          Под точка три од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев истакна дека од страна на Основниот суд Скопје 2 Скопје, Апелациониот суд Скопје и Управниот суд на Република Македонија која пресуда е со печат на правосилност,  Советот треба да донесе Решение за продолжување на работниот однос на г-дин Реџаил Шерифовски како јавен обвинител во ОЈО Ресен.

           Заклучок: Советот на јавните обвинители на Република Македонија, донесе Решение  за продолжување на работниот однос за г-дин Реџаил Шерифовски како јавен обвинител во ОЈО Ресен.

          Воедно Јавниот обвинител на Република Македонија г-дин Љубомир Јовески предложи да се организира средба со Државниот правобранител во поглед на давање позитивно мислење за враќање на сите јавни обвинители кои биле пензионирани, да се направи пресек и да се исплати надомест на штета согласно предходно направена спогодба. Смета дека нема да има потреба од вештачење тоа било дополнителе трошок, а пресметките на сметководството на Советот и Јавното обвинителство на Република Македонија не би се разликувале.

         Г-дин Меџит Јусуфи истакна дека јавните обвинители треба да се откажат од каматите од причина што цел работен век го провеле во обвинителствата како јавни обвинители. Воедно го подржа предлогот на Претседателот на Советот за одржување на состанок со Државниот правобранител и нивноиот став за вакви ситуации со што би се донело конечно решение.

        Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев исто така предложи да се организира состанок и со директорот на Фондот за Пензиско и инвалидско осигурување, а исто така да се разговара и со колегите да се одрекнат од каматното побарување, да се оди на спогодба  и да се исплати само разликата.

       Под точка разно од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев истана дека од страна Комората на извршители на Република Македонија до Советот е доставено писмо во кое се бара Советот да назначи нов заменик член на Дисциплинската комисија, наместото на г-дин Љубомир Јовески. Беше одлучено за заменик член биде назначен г-дин Арбер Исаку.

        Под точка Разно Советот на јаните обвинители на Република Македонија даде согласнот на Годишните распореди за работа на јавните обвинители за 2017 година за Вишото јавно обвинителство Скопје и Јавното обвинителство за гонење на кривични дела поврзани и кои произлегуваат од содржината на незаконско следење на комуникациите согласно член 18 ст. 1 од Законот за Јавното обвинителство на Република Македонија.

         Под точка разно Советот на јавните обвинители на Република Македонија донесе одлука за висина на Благајнички максимум за 2018 година во износ од 15.000,00 денари.

        Под истата точка од дневниот ред Претседателот на Советот ги извести членовите на Советот дека предметот заведен под РОбр.93 кој предходно бил кај г-дин Љубомир Јовески, ќе го превземе он.

       По точка разно г-ѓа Јасна Жежова истакна дека со изборот на г-дин Љубомир Јовески за Јавен обвинител на Република Македонија, Комисијата за постапување по преставки за СЈО,  формирана од страна од Советот  треба да престане со функционирање, а предметите да кружат кај сите членови на Советот. 
         Предлогот беше прифатен од страна на членовите на Советот.

        Од како никој незема збор Претседателот на Советот ја заклучи триесет и петтата седница на Советот.
       Zapisnikot go vodel   
       Asparuh Misajlovski

        Генерален Секретар

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI

  NA REPUBLIKA MAKEDONIJA

 PRETSEDATEL

                                Коле Штерјев
