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REPUBLIKA MAKEDONIJA

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI NA REPUBLIKA MAKEDONIJA



 br. 02-175/3
 Skopje,25.07.2018 godina

Zapisnik od четириесет и седма sednica na Sovetot na Javnite obviniteli na Republika Makedonija odr`ana na 25.07.2018 godina. 
Prisutni:
г.Коле Штерјев Претседател на Советот

г.Арбер Исаку заменик претседател

г.Меџит Јусуфи член

г-ѓа Деса Пауновска член

г-ѓа Фиданка Рајевска член

г.Ангел Солев  член

г.Љубомир Јовески член
Pretsedatelot na Sovetot na javnite obviniteli na Republika Makedonija, g-дин Коле Штерјев  konstatira[e deka na sednicata se prisutni мнозинството ~lenovi na Sovetot, so [to se ispolneti uslovite za odr`uvawe na четириесет и седма  sednica na Sovetot.
Pretsedatelot na Sovetot go predlo`i sledeniot dneven red:

Dneven red

1. Разгледување на изјавите за продолжување на работниот однос поднесени од страна на Јавниот обвинител на Република Македонија г.Љубомир Јовески,  членот на Советот на јавните обвинители на Република Македонија г.Ангел Илиевски, јавниот обвинител во ЈОРМ г-ѓа Лилјана Спасоска, јавниот обвинител на  ВЈО Гостивар г. Зоран Димоски, јавниот обвинител во ВЈО Скопје г-ѓа Јелица Медарска,  јавниот обвинител во ВЈО Скопје г.Бари Шабани, јавниот обвинител во ВЈО Скопје г.Азис Шаќири, јавниот обвинител во ВЈО Битола г-ѓа Лена Секуловска , јавниот обвиниотел во ВЈО Битола г-ѓа Зора Сотирова, јавниот обвинител на ОЈО Свети Николе г. Стево Митевски, јавниот обвинител во ОЈО Битола г-ѓа Жилиета Карова Бошевска,  јавниот обвинител во ОЈО Битола г-ѓа Павлина Јанкуловска, 

2. Разно

            Претседателот на Советот г-дин  Коле Штерјев  ја отвори  четириесет и седмата  седница и воедно истакна дека на истата ќе присуствува и експертот на Советот на Европа г-дин Халгер Хембах. Од како го најави присуството на  гостинот, и воедно го поздрави,  го предложи  дневниот ред за четириесет и седмата седница на Советот.        Вака предложениот дневен ред беше усвоен од страна на членовите на Советот. 
            Под точката еден од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев истакна дека до Советот согласно чл.104 ст. 3 од Законот за работните односи, единаесет јавни обвинители и еден член на Советот на јавните обвинители на Република Македонија, поднеле изјави за продолжување на работниот однос. Воедно ги запозна членовите на Советот кои јавни обвинители поднеле изјави за продолжување на работен однос за една година.

           Од како беа запознаени членовите на Советот со подносителите на изјавите се пристапи кон разгледување и одлучување за секоја изјава поединечно.

           Се пристапи кон разгледување на изјавата на јавниот обвинител на Република Македонија г-дин Љубомир Јовески. Од страна на членовите на Советот беше констатирано  и едногласно одлучено дека  има услови за продолжување на работниот однос сметано од 03.01.2019 до 03.01.2020 година.

            Од како беше рагледана изјавата на Јавниот обвинител на Република Македонија г-дин Љубомир Јовески, и по истата постапено од страна на Советот, на седницата се приклучи и Јавниот обвинител на Република Македонија г-дин Љубомир Јовески.

        Се пристапи кон разгледување на изјавата на јавниот обвинители во Јавното обвинителство на Република Македонија, г-ѓа Лилјана Спасоска. Од страна на членовите на Советот беше констатирано  и едногласно одлучено дека  има услови за продолжување на работниот однос сметано од 22.02.2019 до 22.02.2020 година.

        Се пристапи кон разгледување на изјавата на јавниот обвинители на Вишото јавно обвинителство Гостивар, г-дин Зоран Димоски . Од страна на членовите на Советот беше констатирано  и едногласно одлучено дека  има услови за продолжување на работниот однос сметано од 30.10.2019 до 30.10.2020 година.

         Се пристапи кон разгледување на изјавата на јавниот обвинители во Вишото јавно обвинителство Скопје, г-ѓа Јелица Медарска. Од страна на членовите на Советот беше констатирано  и едногласно одлучено дека  има услови за продолжување на работниот однос сметано од 20.08.2018 до 20.08.2019 година, кога навршува 67 години возраст.

        Се пристапи кон разгледување на изјавата на јавниот обвинители во Вишото јавно обвинителство Скопје, г-дин Бари Шабани. Од страна на членовите на Советот беше констатирано  и едногласно одлучено дека  има услови за продолжување на работниот однос сметано од 02.07.2019 до 02.07.2020 година.

         Се пристапи кон разгледување на изјавата на јавниот обвинители во Вишото јавно обвинителство Скопје, г-дин Азис Шаќири. Од страна на членовите на Советот беше констатирано  и едногласно одлучено дека  има услови за продолжување на работниот однос сметано од 02.08.2019 до 02.08.2020 година.

        Се пристапи кон разгледување на изјавата на јавниот обвинители во Вишото јавно обвинителство Битола, г-ѓа Лена Секуловска. Од страна на членовите на Советот беше констатирано  и едногласно одлучено дека  има услови за продолжување на работниот однос сметано од 28.01.2019 до 28.01.2020 година.

       Се пристапи кон разгледување на изјавата на јавниот обвинители во Вишото јавно обвинителство Битола, г-ѓа Зора Сотирова. Од страна на членовите на Советот беше констатирано  и едногласно одлучено дека  има услови за продолжување на работниот однос сметано од 01.07.2019 до 01.07.2020 година.

        Се пристапи кон разгледување на изјавата на јавниот обвинители на Основното јавно обвинителство Свети Николе, г-дин Стево Митевски. Од страна на членовите на Советот беше констатирано  и едногласно одлучено дека  има услови за продолжување на работниот однос сметано од 09.01.2019 до 09.01.2020 година.

        Се пристапи кон разгледување на изјавата на јавниот обвинители во Основното јавно обвинителство Битола, г-ѓа Павлина Јанкуловска. Од страна на членовите на Советот беше констатирано  и едногласно одлучено дека  има услови за продолжување на работниот однос сметано од 08.03.2019 до 08.03.2020 година.

       Се пристапи кон разгледување на изјавата на членот на Советот на јавните обвинители на Република Македонија г-дин Ангеле Илиевски . Од страна на членовите на Советот беше констатирано  и едногласно одлучено дека  има услови за продолжување на работниот однос за период до 05.11.2018 година кога полни 67 години возраст

     Воедно Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев истакна дека изјава за продолжување на работниот однос има поднесено и јавниот обвинител во Основното јавно обвинителство Битола г-ѓа Жулиета Карова Бошевска, но со оглед дека е родена 1957 година, и нема 64 години возраст, беше одлучено да не се постапи по поднесената изјава, а воедно да биде писмено известена дека по изјавата не е постапено  од причина што истата е прерано поднесена.
      Под точка разно од дневниот ред никој не зема збор, по што Претседателот на Советот ја заклучи четириесет и седмата седница на Советот.

       Zapisnikot go vodel   
       Asparuh Misajlovski

        Генерален Секретар

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI

  NA REPUBLIKA MAKEDONIJA

 PRETSEDATEL

                                Коле Штерјев
