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REPUBLIKA MAKEDONIJA

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI NA REPUBLIKA MAKEDONIJA



 br. 02-194/3
 Skopje,10.10.2018 godina

Zapisnik od педесет и прва sednica na Sovetot na Javnite obviniteli na Republika Makedonija odr`ana na 10.10.2018 godina. 
Prisutni:
г. Коле Штерјев Претседател на Советот

г.Арбер Исаку Заменик претседател

г.Петар Аневски член

г-ѓа Јасна Жежова член

г.Љубомир Јовески член

г.Меџит Јусуфи член

г.Ацо Колевски член

г-ѓа Деса Пауновска член

г-ѓа Фиданка Рајевска член

г.Ангеле Илиевски член

г.Ангел Солев член

Pretsedatelot na Sovetot na javnite obviniteli na Republika Makedonija, g-дин Коле Штерјев  konstatira[e deka na sednicata se prisutni мнозинството ~lenovi na Sovetot, so [to se ispolneti uslovite za odr`uvawe na педесет  и првата  sednica na Sovetot.
Pretsedatelot na Sovetot go predlo`i sledeniot dneven red:

Dneven red

1. Усвојување на записникот од 49 (четириесет и деветата) седница на Советот

2. Запознавање на членовите на Советот со заклучоците од состанокот на Работната група за постапување по преставки против  Јавното обвинителство за гонење на кривичните дела поврзани и кои произлегуваат од содржината на незаконското следење на комуникациите.

3. Назначување на два члена и нивни заменици во Управниот одбор на Академијата за судии и јавни обвинители

4. Разно
            Претседателот на Советот г-дин  Коле Штерјев  ја отвори  педесет и првата  седница и воедно го предложи дневниот ред. Пред да биде усвоен предложениот дневен ред збор зема г-дин Петар Аневски кој предложи точката еден од дневниот ред биде одложена за наредна седница поради дополнување и корекција на записникот. Предлогот беше едногласно усвоен од страна на членовите на Советот, по што беше усвоен дневниот ред.

            Под точката два од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев и даде збор на г-ѓа Јасна Жежова.
         Г-ѓа Јасна Жежова ги запозна членовите на Советот со Заклучоците на работната група за постапување по преставки против СЈО, давајќи ја целата хронологија на настаните каде се барало информација од страна на  ОС во Гевгелија, од ОЈО Скопје каде била поднесена кривична пријава од страна на лицето Владимир Панчевски против јавни обвинители од СЈО Катица Јанева и Ленче Ристевска,и  дека воедно  кривичните пријави биле отфрлени.

       Како Заклучок на Работната група беше да се бараат одлуките на ОЈО Скопје, ВЈО Скопје, Решението на ОС Гевгелија како е постапено по жалбата на лицето Владими Панчески. Информација до каде е постапката по предметот за наредба за претрес против Љупчо Палевски и писмен извештај од СЈО по наводите во преставката од Владимир Панчевски 
      Претседателот на Советот г-дин  Коле Штерјев предложи доколку се согласат сите членови на Советот, Работната група да продолжи со прибирање на информации од ВЈО Скопје, ОЈО Скопје и ОС Гевгелија, како и да се бара писмен извештај од СЈО по наводите во преставката од Владимир Панчевски.
    Едногласно беше прифатен заклучокот на Работната група.

     Под точката три од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев кажа дека оваа точка од дневниот ред била најавена на предходната седница на Советот и дека е поставено прашањето дали член на Управен одбор на АСЈО мора да биде тековен јавен обвинители или пак може да биде јавен обвинител кој е член на СЈОРМ. Воедно отвори дискусија по оваа точка од дневниот ред. 
    Збор зема г-дин Ангел Солев кој кажа дека као што тој го  толкува законот предност се дава на јавни обвинители кои активно ја извршуваат функцијата. Воедно истакна дека контактирал и со колегите од ССРМ, каде исто така било дискутирано на оваа тема и ставот бил дека во УО на АСЈО треба да бидат активни судии.

    Г-ѓа Фиданка Рајевска не го дели мислењето со колегата Ангел Солев, кажа дека во законот никаде не е пишано дали се активни или неактивни јавни обвинители, него пишува од редот на јавните обвинители. Лично мисли дека член на УО на АСЈО треба да биде јавен обвинител кој воедно е и члан на СЈОРМ.

    Г-дин Ангеле Илиевски кажа дека  и на предходната седница нагласил дека од интерес на СЈОРМ е да има влијание во АСЈО, но потенцира дека треба да се држиме до нормативното значење и дека во законот стои јавен обвинител, смета дека член на Советот не е во исто време и јавен обвинител. Кажа дека на јавните обвинители членови на Советот на кои  финкцијата им мирува не може да видат и членови на УО на АСЈО. Ова го кажува по направени консултации и дека согласно на истите дојден  е до овој став.

    Јавниот обвинител на Република Македонија г-дин Љубомир Јовески истакна дека за него Законот е јасен, а друга работа е дали тоа некому се допаѓа или не, кажа дека СЈОРМ треба да биде застапен со член  во УО на АСЈО, но сегашното решение не допушта член на Советот да биде и член на УО на АСЈО. Воедно истакна дека порано можело и биле назначувани за членови на УО на АСЈО од редот на јавните обвинители членови на Советот, но смета дека се е релативно и дека во овој случај кога на член на Советот, а е јавен обвинител,  функциајта му мирува па од таа причина не може да биде и член на УО на АСЈО, бидејќи законот предвидува тоа да бидат активни јавни обвинители. Па оттука според него нема дилема во поглед на ова прашање и доколку Советот сепак предложи член од редот на Советот би можело до доведе до конфликт на интереси.

     Г-дин Ацо Колевски смета дека поширокото толкување на законот дозволува да бидат и јавни обвинители во ОУ на АСЈО, но во пракса го цитираше членот 3 став 4 од Законот за Советот каде стои дека функцијата избран член на Советот е неспојлива со членивање во политичка партија или вршење на друга јавна функција. Кажа дека во поглед на ова прашање има неутрален став.

      Г-ѓа Деса Пауновска кажа дека го знае овој член од Законот за Советот но истакна дека не е функција ако си член на Управен одбор.

      Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев ги прифати сите мислења и сугестии на колегите истакнувајќои дека сите аргументи се основани, но кажа за да се согледаат работите треба малку да се оди во минатото кога во 2016 година, бил избран за член на Советот, затекнал состојба кога Претседателот на Советот бил и член на УО на АСЈО  и тоа така функционирало. Воедно кажа дека не вели дека тоа било правилно но дека тогаш така налагала ситуацијата. Но смета доколу е пречка за член на УО на АСЈО биде од редот на членовите на Советот, тогаш согласно член 3 став 4 од Законот за СЈОРМ, тоа би тртебало да важи и за останатите јавни обвинители. Со мислење е дека аргументацијата не е соодветна смета дека и член на Советот од редот на јавните обвинители е исто така јавен обвинител како и тековните јавни обвинители. Укажа дека тука не се работи за функција, него за лице кое ќе учествува во работата на АСЈО неколку пати во годината. Воедно со став е дека не треба да се дојде до конфликт помеќу СЈОРМ и ЈОРМ и кажа дека никаде експлецитно не стои во законот дека член на СЈОРМ не може да биде член на УО на АСЈО, и воедно предложи да се оди со гласање со предлогот дали член на СЈОРМ може да биде во УО на АСЈО.

     Г-дин Меџит Јусуфи истакна дека жали што законски Советот е лимитиран и е со мислење да се пушти писмо до законодавниот дом за автетично толкување на законот, но воедно кажа дека од друга страна роковите го газат Советот и нема време за такво нешто. Кажа дека предходно за членови на УО на АСЈО биле номинирани од редот на јавните обвинители кои биле членови на Советот, но дека и тогаш имало дилеми, тогаш бил во сила новиот закон, а функцијата за избор на член на УО на АСЈО бил по стариот закон за АСЈО. Воедно кажа доколку би се одело со новиот закон и условите кои биле предвидени во истиот, тогаш не би се нашле лица кои би ги исполнувале  условите кои биле предвидени во законот. Воедно кажа дека не би сакал да биде погрешно разбран од причина што е избран од страна на Собранието на Р.Македонија  од редот на истакнати правници и адвокати. Воедно околу надлежноста на Советот истакна дека согласно чл.9 ст.2 од Законот за Советот, Советот избира и разрешува јавни обвинители, и досега кога бил избор на јавни обвинители, Советот бил стриктно лимитиран на избор само во Вишите јавни обвинителства и во Јавното обвиниетлство на Р.Македонија, додека кога станувало збор за Основните јавни обвинителства тогаш Советот само ги распоредувал кандидатите кои ја завршиле обуката за судии и јавни обвиниетли. Воедно кажа дека  самиот е во дилема што е исправно, а што не, но секако дека нема дилема дека за Советот би било подобро кога би имал преставник во УО на АСЈО, него дополнително да се бара информации од АСЈО. Даде предлог уште еднаш добро да се размисли и седницата да продолжи во петок на 12.10.2018 година, а потоа да се донесе конечна одлука од страна на Советот.

        Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев кажа дека исто така имал консултации со членовите на ССРМ и дека и таму се со две мислења и дека не се исклучува можноста да член на ССРМ биде во УО на АСЈО.

       Г-дин Арбер Исаку истакна дека во законот не е предвидено стриктно дека за член на УО треба да биде јавен обвинител кој тековно ја извршува функцијата јавен обвинител и со тоа негово мислење е дека за член на УО на АСЈО може да биде и од редот на членовите на Советот. 

       Г-дин Ангеле Илиевски кажа дека се мешаат две работи правна и фактичка состојба. Лично смета дека нема простор за толкување на Законот зошто истиот нема правна празнина.

      Јавниот обвинител на Република Македонија г-дин Љубомир Јовески истакна доколку Советот има некаков конкретен предлог истиот биде разгледан и ставен на гласање за да не се губи непотребно време.

      Г-дин Петар Аневски го подржа предлогот на г-дин Меџит Јусуфи и смета дека е подобро седницата да продолжи на 12.10.2018 година (петок) сооглед дека во моментот Советот не е спремен да завземе конечен став и со тоа и да донесе одлука.

     Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев кажа дека и он да биде предложен од страна на членовите на Советот не би прифатил да биде член на УО на АСЈО, само сака Советот да не биде исклучен од овој процес.

    Јавниот обвинител на Република Македонија г-дин Љубомир Јовески кажа дека преставник би бил од редот на Вишите јавни обвинителства и тоа двата кандидата од раководни функции.

Од како никој не зема збор се помина на точка разно од дневниот ред
     Под точка разно од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев ги запозна членовите на Советот со предлог спогодбата доставена од страна на ГВ ДООЕЛ - Скопје во врска со побарувањата за непланени кирии од страна на Советот, укажувајќи на податокот дека Советот ќе има дополнителни расходи.

      Г-дин Арбер Исаку ги запозна членовите на Советот дека на ден 22.09.2016 година бил избран за Заменик Претседател на Советот и дека веќе се поминати две години со што му е истечен мандатот, па според тогаш договореното согласно член 8 став 4 од Законот за СЈОРМ предложи да се избере нов Заменик Претсеадател на СЈОРМ

      Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев истакна дека во Советот пракса е Заменикот Претседател на Советот да биде од албанската заедница и воедно за негов заменик го предложи г-дин Меџит Јусуфи.

      Предлогот на Претседателот на Советот едногласно беше прифатен од страна на членовите на Советот на јвните обвинители на Р.Македонија.

         Заклучок: Советот на јавните обвинители на Република Македонија донесе одлука за избор на Заменик Претседател на Советот на јавните обвинители на Република Македонија за г-дин Меџит Јусуфи. 

      Од како никој не зема збор беше одлучено педесет и првата седница  по точка три  од дневниот ред продолжи на ден 15.10.2018 година (понеделник) во 10:00 часот.

      На ден 15.10.2018 година (понеделни) во 10:00 часот продолжи педесет и првата седница по точката три од дневниот ред.
Prisutni:
г. Коле Штерјев Претседател на Советот

г.Арбер Исаку Заменик претседател

г.Петар Аневски член

г-ѓа Јасна Жежова член

г.Љубомир Јовески член

г.Меџит Јусуфи член

г.Ацо Колевски член

г-ѓа Фиданка Рајевска член

г.Ангеле Илиевски член

г.Ангел Солев член

     Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев, во врска со точката три од дневниот ред истакна дека од страна на членовите на Советот имало различни ставови. Негово лично мислење е дека член на УО на АСЈО може да биде и од редот на членовите на СЈОРМ кои се јавни обвинители, но посочи дека ова прашање не треба да го подели Советот, напротив смета дека треба да се има заеднички став. Смета дека треба да се назначат членови и нивни заменици на УО на АСЈО, со што би се овозможило да се формираат органите и АСЈО продолжи нормално да функционира. Воедно отвори дискусија по оваа точка од дневниот ред која следува како продолжение на седницата од 10.10.2018 година.
   Г-дин Арбер Исаку се сложи со Претседателот на Советот дека е битно на денешната седница да се назначат членови и нивни заменици во УО на АСЈО , воедно истакна дека тоа треба да бидат јавни обвинители од Вишите јавни обвинителства и како негов предлог ги  предложи двајца јавни обвинители члена и тоа г-ѓа Мери Тромбева и г-дин д-р Тодор Витларов.

   Г-дин Петар Аневски се сложи со предлогот на колегата Арбер Исаку.

      Претседателот на Советот  г-дин Коле Штерјев предлогот на колегата Арбер Исаку го стави на гласање.

     Со 10(десет) гласа ЗА едногласно беше прифатен предлогот на г-дин Арбер Исаку и за членови на УО на АСЈО беа назначени г-ѓа Мери Тромбева – јавен обвинител на ВЈО Битола и д-р Тодор Витларов – јавен обвинител на ВЈО Штип.

      Заменик Претседателот на Советот г-дин Меџит Јусуфи истакна дека исто така за членови на УО на АСЈО треба да бидат застапени  и од етничките заедници и воедно ги предложи г-ѓа Вјолма Елази – јавен обвинител во ВЈО Гостивар и г-дин Фаик Арслани – јавен обвинител во ВЈО Гостивар.

     Г-ѓа Фиданка Рајевска постави прашање дали предложените кандидати ги исполнуваат законските услови да работат 8(осум) години како јавни обвинители.

    Г-дин Меџит Јусуфи кажа дека пред да ги предложил проверил колку години се јавни обвинители и истакна дека Вјолца Елмази е 8,6 (осум и пол) години јавен обвинител, а г-дин Фаик Арсални 10 (десет) години е јавен обвинители.
      Претседателот на Советот  г-дин Коле Штерјев предлогот на колегата Меџит Јусуфи го стави на гласање
        Со 10(десет) гласа ЗА едногласно беше прифатен предлогот на Заменик Претседателот на Советот г-дин Меџит Јусуфи  и за членови на УО на АСЈО беа назначени г-ѓа Вјолца Елмази  – јавен обвинител во  ВЈО Гостивар и  г-дин Фаик Арслани  – јавен обвинител во ВЈО Гостивар.

          Под точка Разно од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Коле Штерјев го постави прашањето за добивање на паркинг картички во делот каде што се паркираат возилата на ЈОРМ, дали постои можност од ПУИК да се добијат уште 5 паркинг картички, и воедно предложи на наредната седниџца на Советот да се изврши избор на јавни обвинители по последниот оглас од 07.09.2018 година, за да не фатат предвремени парламентарни избори од причина што се работи за многу битни и раководни места како што се ВЈО Скопје , ОЈО ГОКК, ВЈО Гостивар  итн.

      Г-дин Петар Аневски под точка разно побара да се достават сите записници од извршенените контроли ос сите Виши јуавни обвинителства во Р.М, кои ќе послужат за согледување на работењето на сите  кандидати кои се имаат јавено на огласот од 07.09.2018 година, и исто така да се достават и персонални досиеа на разгледување.

     Од како никој не зема збор,  Претседателот на Советот ја заклучи педесет и првата седница на Советот.

       Zapisnikot go vodel   
       Asparuh Misajlovski

        Генерален Секретар

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI

  NA REPUBLIKA MAKEDONIJA

 PRETSEDATEL

                                Коле Штерјев
