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REPUBLIKA MAKEDONIJA

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI NA REPUBLIKA MAKEDONIJA



 br. 02-129/3
 Skopje,10.05.2017 godina

Zapisnik od осумнаесетта sednica na Sovetot na Javnite obviniteli na Republika Makedonija odr`ana na 10.05.2017 godina. 
Prisutni:
г. Петар Аневски Претседател на Советот
г.Арбер Исаку заменик Претседател

г.Сашо Василевски член

г-ѓа Јасна Жежова член

г.Марко Зврлевски член

г.Љубомир Јовески член

г.ѓа Фиданка Рајевски  член

г-ѓа Деса Пауновска член

г.Зоран Сулејманов член

г.Коле Штерјев член

Pretsedatelot na Sovetot na javnite obviniteli na Republika Makedonija, g-дин Петар Аневски konstatira[e deka na sednicata se prisutni мнозинството ~lenovi na Sovetot, so [to se ispolneti uslovite za odr`uvawe na осумнаесетата  sednica na Sovetot.
Pretsedatelot na Sovetot go predlo`i sledeniot dneven red:

Dneven red

1. Усвојување на записникот од 17 (седумнаесетта) седница на Советот.
2. Разгледување и оценување на Годишните извештаи  на јавните обвинителства од подрачјето на ВЈО Битола
3. Разгледување и оценување на Годишните извештаи  на јавните обвинителства од подрачјето на ВЈО Гостивар
4. Разно. 
           Претседателот на Советот г-дин  Петар Аневски  ја отвори  осумнаесетата седница  и го предложи дневниот ред.  Вака предложениот дневен ред беше усвоен од страна на членовите на Советот. 
       На седницата на Советот земаа учество и ВЈО на ВЈО Битола г-дин Димче Пажески и ВЈО на ВЈО Гостивар г-дин Зоран Димоски.

       Под точка еден од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Петар Аневски истака дека поради одложување на 17-та оваа точка од дневниот ред се одлага.
       Под  точка два од дневниот ред  Претседателот на Советот г-дин Петар Аневски му даде збор на ВЈО на ВЈО Битола г-дин Димче Пажески.
       ВЈО на ВЈО Битола г-дин Димче Пажески  во своето излагање ги запозна членовите на Советот со содржината на Годишните извештаи на јавните обвинителства од подрачјето на ВЈО Битола како и за Годишниот извештај на ВЈО Битола. Воедно направи споредба на Годишните извештаи од 2014и 2015 година во врска со примени предмети, сторени кривични дела,  и други параметри.  Воедно ги запозна членовите на Советот со техничката опременост на јавните обвинителства, состојбата со човечките ресурси како и со јавнообвинителскиот кадар. Во поглед на кривичните пријави за разлика од предходните години истакна дека има намалување и дека нејоголемиот број на пријави е од ФЗО. Исто така ги запозна членовите на Советот за одржаниот состанок со Јавниот обвинител на Република Македонија г-дин Марко Зврлевски какде што покрај другото било разгледувано и прашањето за непостапување во некои јавни обвинителства во регионот согласно новиот ЗКП. Воедно истакна дека кај еден јавен обвинител во ОЈО Охрид ,најдена е висока бројка на незавршени предмети  околу 166, истакнувајќи дека причината не ја гледа поради нејзиното упатување во ОЈО Битола. Смета дека новиот Правилник за оценување на работат на јавните обвинители би требало повеќе да се следи работата и постапувањето на јавниот обвинител, истакнувајќи дека се прават два месечни извештаи за следење на работата на јавните обвинители. Во поглед на казнената политика смета дека е падната на многу ниско ниво, и дека кај казнените налози јавните обвинители треба повеќе да водат сметка и доколку судот донесе поинаква пресуда, да реагираат и да поднесат жалба. Во поглед на ВЈО Битола истакна дека бројот на решени предмети е висок. Во поглед на Законот за малолетници, а сега Закон за деца истакна дека не  е доволно квалитетно изготвен и не би сакал да ги коментира кривичните дела поврзани со малолетничка деликвенција, воедно потенцирајќи дека токму тие се присутни како соучесници во голем број на кривични дела.  Како  најажурно јавно обвинителство од ова подрачје го посочи ОЈО Прилеп, но повторно истакна дека го загрижува работењето на судовите и казнената политика кои тие ја водат при донесување на пресуди.
        Претседателот на Советот г-дин Петар Аневски му се заблагодари на ВЈО на ВЈО Битола и воедно отвори дускусија по оваа точка од дневниот ред.

        Г-дин Зоран Сулејманов му се заблагодари на ВЈО на ВЈО Битола г-дин Димче Пажески за излагањето на Годишните извештаи на јавните обвинителства од подрачјето на ВЈО Битола, притоа истакнувајќи дека добил одговор на сите прашања со сите позитивни и негативни елементи. Како забелешка ги истакна спогодбите помеѓу јавниот обвинител и сторителот на кривичното дело.  Го посочи моментот кога дошле американски преставници во Советот за да го промовираат овој вид на признание на кривичното дело и изрекувањето на казна преку спогодба, дека тој институт ќе носи негативни резултати и истиот неби требало да се прифати. Истакна дека во САД, јавните обвинители и судиите се заштитени и дека никој несмее да им се меша во нивната работа, и дека поради тоа тој институ во САД функционира и дека бројот на спогодби во САД е многу висок исканувајќи го во проценти некаде околу 95%. 

        Г-дин Коле Штерјев во поглед на ова прашање се сложи со колегата Зоран Сулејманов, а во врска со извештајот  истакна дека ситуацијата во ОЈО Охрид е поразителна. Во поглед на јавниот обвинител во ОЈО Охрид кој има висока бројка на нарешени предмети, а бил упатен во ОЈО Битола, истакна дека првин треба да се утврди дали тие предмети предходно биле доделени на други јавни обвинители на работа  и дали  по истите било постапувано, или пак по враќањето на јавниот обвинител повторно во ОЈО Охрид истите му биле вратени. Предложи да се направи додатна анализа. 
     Јавниот обвинител на Р.Македонија г-дин Марко Зврлевски  истакна дека многу работи се тргнати наопаку, дека постојано се прават анализи за нестручноста на поедини јавни обвинители, истакнувајќи дека и во ОЈО Скопје има јавни обвинители кои имаат по 100 нерешени предмети. Проблемот го посочи во АСЈО бидејќи не произведува добри и квалитетни кадри, потенцирајќи дека состојбата е хаотична.

   Од како никој незема збор по оваа точка од дневниот ред Советот на јавните обвинители на Република Македонија донесе:
   Заклучок: Советот на јавните обвинители согласно член 9 алинеа 10 од Законот за Советот, ги разгледа и позитивно ги оцени Годишните извештаи на ВЈО Битола, ОЈО Битола, ОЈО Прилеп, ОЈО Струга, ОЈО Охрид и ОЈО Ресен.
    Се помина на точка три од дневниот ред разгледување на Годишните извештаи од подрачјето на ВЈО Гостивар. Претседателот на Советот му се заблагодари за присуството на седницата на ВЈО на ВЈО Гостивар г-дин Зоран Димоски и воедно му даде збор да ги презентира Годишниот извештај за работата на јавните обвиниетлства од подрачјето на ВЈО Гостивар. 
        Г-дин Зоран Димоски ги запозна членовите на Советот со содржината на Годишните извештаи за секое јавно обвинителство поединечно, истакнувајќи дека бројката на кривични предмети е намалена и дека ажурноста може да биде подобра и дека не е на задоволнително ниво. Во поглед на бројот на јавни обвинители во јавните обвинителства истакна дека многу пати е разговарано, но наместо бројот на јавни обвинители да се зголемува истиот се намалува. Ја истакна тешката состојба во ОЈО Гостивар каде недостасуваат 4 јавни обвинители,  и  дека предходно бил времено упатен еден јавен обвинител од ОЈО Скопје, но  истакна дека подобро би било истиот да не доаѓа  од причина што за 6 месеци не ги сработил предметите бидејќи мислата му била насочена кон друго работно место.  Во поглед на спогодбите истакна дека сите јавни обвинители имаат добиено упатство каде што има услови за спогодба да се оди на спогодување, но не по секоја цена. Истакна дека спогодбите не се прифаќаат од страна на обвинетите или нивните бранители бидејќи сметаат дека судот ќе им изрече поблага санкција.Во поглед на условните осуди истакна дека ова не е проблем на јавните обвинителства туку на судовите и со оваа ситуација јавните обвинителства не се задоволни. Во оглед на нерешените истраги истакна дека се работи за предмети започнати по стариот ЗКП и дека се работи за посложени предмети.Истакна дека такви највеќе има во ОЈО Гостивар и дека тие се во судот. 

             Претседателот на Советот г-дин Петар Аневски му се заблагодари на ВЈО на ВЈО Гостивар и воедно отвори дускусија по оваа точка од дневниот ред.

            Г-ѓа Јасна Жежова  постави прашање во врска со заостанатите нерешени кривични предмети во ОЈО Гостивар, дали може нешто да се направи за намалување на заостатокот на предмети.
          Г-дин Зоран Димоски истакна дека ниту напаѓа ниту брани некого и дека како координатор за подрачјето на ВЈО Гостивар г-ѓа Јасна Жежова ја знае состојбата во ОЈО Гостивар, истакна дека има субјективни причини истакнувајќи дека постарите јавни обвинители добро ги прифатиле новодојдените јавни обвинител, дека им давале и некои насоки и совети за работата, дека им пренесувале искуство, но со тоа створиле зависност кај новоизбраните јавни обвинители и истите немаат доволно самодоверба и несигурност  при донесување на Одлуки. Истакна дека со сите јавни обвинители има разговарано, дека постојано ги охрабрува при донесување на одлуки. Во поглед на јавнообвинителскиот кадар во ОЈО Гостивар истакна дека тоа ОЈО работи со три јавни обвинители и ОЈО на ОЈО Гостивар, истакна дека сака да помогне и да прати јавен обвинител од ВЈО Гостивар во ОЈО Гостивар на испомош бидејѓи не се знае кога ќе се изберат нови јавни обвинители во ОЈО Гостивар.
          Од како никој не зема збор по оваа точка од дневнииот ред Советот на јавните обвинители на Република Македонија донесе:
        Заклучок: Советот на јавните обвинители согласно член 9 алинеа 10 од Законот за Советот, ги разгледа и позитивно ги оцени Годишните извештаи на ВЈО Гостивар, ОЈО Гостивар, ОЈО Тетово, ОЈО Кичево и ОЈО Дебар.
           По точка разно  г-дин Коле Штерјев стави забелешка дека г-дин Зоран Сулејманов незаконски учествува на седници на Советот и дека согласно член 35 ст.1 т.3 од Законот за Советот на член на Советот му престанува мандатот со исполнувањена условите за старосна пензија, со што исткна дека г-дин Зоран Сулејманов  не треба да учествува на седниците и да гласа на истите.
      Со ваквата забелешка на г-дин Коле Штерјев се сложија и г-дин Љубомир Јовески и Сашо Василевски.

         Од како никој не зема збор Претседателот на Советот ја заклучи  осумнаесетата  седница на Советот.
 Zapisnikot go vodel   
Asparuh Misajlovski

  ГенераленСекретар

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI

  NA REPUBLIKA MAKEDONIJA

 PRETSEDATEL

                             Петар Аневски
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