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REPUBLIKA СЕВЕРНА  MAKEDONIJA

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI NA REPUBLIKA СЕВЕРНА  MAKEDONIJA
REPUBLIKА Е MAQEDONISЁ SЁ VERIUT

KЁSHILLI I PROKURORЁVE PUBLIK I REPUBLIKЁS SЁ MAQEDONISЁ SЁ VERIUT



Врз основа на член 9 т.8 и чл. 10 став 1 од Законот за Советот на јавните обвинители на Република Северна Македонија (Службен весник РМ бр.150/2007 година), Советот на јавните обвинители, на одржаната седумдесет и осма седница на 25.09.2019 година, ја донесе следната:
О Д Л У К А
зa  проширување на систематизацијата на бројот на јавни обвинители во Основното јавно обвинителство Скопје за двајца јавни обвинители и во Основното јавно обвинителство Берово за еден јавен обвинител
I

Со донесување на оваа одлука се врши проширување на систематизацијата на  бројот на јавните обвинители во Основното јавно обвинителство  Скопје и во Основното јавно обвинителство Берово,  предходно утврдена со Одлука донесена од страна на Советот на јавните обвинители на ден 23.03.2016 година.
II
      Проширувањето се однесува на точките 6 и 22 од Одлуката за определување на бројот на јавни обвинители на јавните обвинителства и јавни обвинители во јавните обвинителства, па така точка 6 ќе гласи “ Основен  јавен обвинител на Основното  јавно обвинителство Берово  и (2) двајца  јавни обвинители во Основното јавно обвинителство Берово и Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Скопје и 63 (шеесет и три) јавни обвинители во Основното јавно обвинителство Скопје ” 

III
Оваа одлука стапува на сила од денот на донесувањето        
бр. 02-150/3
Скопје, 25.09.2019 година
                                                                              СОВЕТ НА ЈАВНИТЕ ОБВИНИТЕЛИ НА





                           РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
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