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REPUBLIKA СЕВЕРНА  MAKEDONIJA

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI NA REPUBLIKA СЕВЕРНА  MAKEDONIJA
REPUBLIKА Е MAQEDONISЁ SЁ VERIUT

KЁSHILLI I PROKURORЁVE PUBLIK I REPUBLIKЁS SЁ MAQEDONISЁ SЁ VERIUT


 Бр. 02-154/11
 Скопје, 30.12.2020 година
Записник од педнаесетта седница на Советот на јавните обвинители на Република Северна Македонија одржана на 30.12.2020 година. 
Присутни:
г. Ацо Колевски Претседател на Советот

г. Арбер Исаку Заменик претседател

г. Фаик Арслани член

г-ѓа Јасна Жежова член

г.Љупчо Ивановски член

г. Антонио Јолевски член

г.Иџет Мемети член

г-ѓа Фиданка Рајевска член

г.Ангел Солев член

г.Коле Штерјев член

Претседателот на Советот на јавните обвинители на Република Северна Македонија, г-дин Ацо Колевски констатираше дека на седницата се присутни мнозинството членови на Советот, со што се исполнети условите за одржување на петмнаесетата  седница на Советот.  
Претседателот на Советот го предложи следниот дневен ред:

Дневен ред 
1. Донесување  на одлука за назначување на ВД Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Гевгелија.
2.  Разгледување и усвојување на Правилникот за утврдување на начинот на вршење надзор над работата и постапувањето на јавните обвинителства

3. Разгледување и усвојување на Правилникот за формата и содржината на образецот и постапката за издавање на службени легитимации на јавните обвинители и членовите на Советот.

4. Разно

Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски  ја отвори петнаесеттата седница и воедно го предложи дневниот ред биде дополнет со уште две точки и тоа Усвојување на записниците од 13-та (тринаесетата) и 14-та (четиринаесеттата) седница и донесување на одлука за престанок на функцијата јавен обвинител во ОЈО Прилеп за јавниот обвинител Дамчо Кочоски поради исполнуавње на услови за старосна пензија, кои да бидат точки 1 и 2, а останатите да следуваат после нив.
         Вака предложениот дневен ред беше едногласно усвоен од страна на членовите на Советот.

        Под точка еден од дневниот ред  од страна на членовите на Советот, едногласно беа усвоени  записниците од 13-та (тринаесетата) и 14-та (четиринаесеттата) седницa.

       Под точка два од дневниот ред  Претседателот на Советот ги извести членовите на Советот дека јавниот обвинител во ОЈО Прилеп г-дин Дамчо Кочоски до Советот поднел барање за престанок на функцијата јавен обвинител поради исполнување на услови за старосна пензија со навршување на 64 години возраст, заклучно со 31.12.2020 година.

       Заклучок: Советот на јавните обвинители на Република Северна Македонија донесе одлука и решение за престанок на функцијата јавен обвинител во Основното јавно обвинителство Прилеп, за јавниот обвинител г-дин Дамчо Кочоски, поради исполнување  услови за старосна пензија со навршување на 64 години возраст, заклучно со 31.12.2020 година.
    Под точката три од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски ги известичленовите на Советот, дека на 31.12.2020 година, на ОЈО на ОЈО Гевгелија г-ѓа Василка Ковачева Садикова и истекува мандатот како ОЈО на ОЈО Гевгелија. Воедно кажа дека во ова јавно обвинителсѕтво во моментот фукцијата јавен обвинител ја извршуваат двајца јавни обвинители од кои едниот е пред заминување во пензија и останува само еден јавен обвинител кој би можел да ја извршува функцијата вршител на должноста ОЈО на ОЈО Гевгелија. Со оглед на тоа истакна дека Советот треба да донесе одлука за назначување на вршител на должноста ОЈО на ОЈО Гевгелија до назначување на ОЈО на ОЈО Гевгелија. 
       Заклучок: Советот на јавните обвинители на Република Северна Македонија донесе одлука за назначуавње на вршител на должноста Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Гевгелија до избор на Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Гевгелија за време не подолго од шест месеци и за вршител на должноста ја назначи г-ѓа Василка Садикова Ковачева, Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Гевгелија.
     Под точка четири од дневниот ред Претседателот на Советот кажа дека Правилник за утврдување на начинот на вршење надзор над работата и постапувањето на јавните обвинителства бил поделен на членовите на Советот на разгледување и воедно отвори дискусија за правилникот. 

     По сотварената дискусија претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски се сложи со забелешките искажани од страна на членовите на Советот и  предложи истите бидат ставени во текстот. Воедно предложи истиот се стави на гласање.

   Заклучок:  Едногласно од страна на членовите на Советот беше усвоен  Правилникот за утврдување на начинот на вршење надзор над работата и постапувањето на јавните обвинителства.

    Под точка пет од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски кажа дека се работи скоро за ист текст како и за предходнипот Правилник за формата и содржината на образецот и постапката за издавање на службени легитимации на јавните обвинители и членовите на Советот, и дека нема што многу да се додава во истиот и воедно му даде збор на членот...

      Потоа, Претседателот на Советот  се сложи со забелешките искажани од страна на членовите на Советот и  предложи истите бидат ставени во текстот. Воедно истиот се стави на гласање.

   Заклучок:  Едногласно од страна на членовите на Советот беше усвоен  Правилникот за формата и содржината на образецот и постапката за издавање на службени легитимации на јавните обвинители и членовите на Советот.
Под точка разно од дневниот ред Генералниот секретар на Советот ги извести членовите на Советот дека поради спроведување на попис за усогласување на сосстојбата на средствата и нивните извори искажани во сметководството со фактичката состојба за 2020 година, треда да се изготви одлука и донесе решение за формирање на Комисија за вршење на редовен годишен попис за 2020 година.

   Под истата точка од дневниот ред членот ... ги запозна членовите на Советот со содржината на Претстаката РО бр.87/19. Воедно се побара мислење од страна на членовите на Советот. 
     Од како никој не зема збор Претседателот на Советот ја заклучи петнаесеттата седница на Советот.

       Седницата започна во 11:00 часот, а истата заврши во 12:30 часот
Записникот го водел        

Генерален Секретар

Аспарух Мисајловски


СОВЕТ НА ЈАВНИТЕ ОБВИНИТЕЛИ НА 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА                                                    ПРЕТСЕДАТЕЛ

                        Ацо Колевски
