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REPUBLIKA СЕВЕРНА  MAKEDONIJA

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI NA REPUBLIKA СЕВЕРНА  MAKEDONIJA
REPUBLIKА Е MAQEDONISЁ SЁ VERIUT

KЁSHILLI I PROKURORЁVE PUBLIK I REPUBLIKЁS SЁ MAQEDONISЁ SЁ VERIUT


 br. 02-45/3
 Skopje,13.01.2021 godina

Zapisnik od осумнаесетта sednica na Sovetot na Javnite obviniteli na Republika Северна Makedonija odr`ana na 11.02.2021 godina. 
Prisutni:
г. Ацо Колевски Претседател на Советот

г. Арбер Исаку Заменик претседател

г-ѓа Јасна Жежова член

г.Љупчо Ивановски член

г. Антонио Јолевски член

г.Иџет Мемети член

г-ѓа Фиданка Рајевска член

г.Ангел Солев член

г.Коле Штерјев член

Pretsedatelot na Sovetot na javnite obviniteli na Republika Северна Makedonija, g-дин Ацо Колевски  konstatira[e deka na sednicata se prisutni мнозинството ~lenovi na Sovetot, so [to se ispolneti uslovite za odr`uvawe na осумнаесетата  sednica na Sovetot.  
Pretsedatelot na Sovetot go predlo`i sledeniot dneven red:

Dneven red

1. Разгледување на поднесените изјави за продолжување на работниот однос од страна на јавните обвинители и тоа Елизабета Ристевска – јавен обвинител во ВЈО Скопје, Бранко Тричковски – јавен обвинител во ОЈО Делчево, Снежана Зафировска – јавен обвинител во ОЈО Кочани, Мимоза Мрмеска – јавен обвинител во ОЈО Прилеп, Мирјана Делева – јавен обвинител во ОЈО Гевгелија, Зора Сотирова – јавен обвинител во ВЈО Битола, Мери Тромбева – јавен обвинител во ВЈО Битола, Жулиета Карова Бошевска – јавен обвинител во ОЈО Битола и Ангел Солев – член на СЈОРСМ.

2. Разгледување на Планот и програмата за работа на Советот на јавните обвинители на Република Северна Македонија за 2021 година.

3. Донесување на одлука за утврдување на бројот на слободни места за јавни обвинители во основните јавни обвинителства во Република Северна Македонија за период 2021-2023 година, во АСЈО.
4. Разгледување на Годишните распореди на Вишите и основните јавни обвинителства и тоа ВЈО Битола, ВЈО Гостивар, ВЈО Скопје, ВЈО Штип, ОЈО Битола, ОЈО Велес, ОЈО Гевгелија, ОЈО Делчево, ОЈО Кавадарци, ОЈО Кочани, ОЈО Куманово, ОЈО Охрид, ОЈО Прилеп, ОЈО Радовиш, ОЈО Ресен, ОЈО Скопје, ОЈО Струга, ОЈО Струмица, ОЈО Тетово, ОЈО Штип.
5. Разно
       Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски  ја отвори шеснаесетата седница и воедно го предложи дневниот ред. Вака предложениот дневен ред беше усвоен од страна на членовите на Советот

      По точка еден од дневниот ред едногласно беше усвоен записникот од 15(петнаесетата) седница на Советот.

    Под точката два од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски 
        Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски ја отвори осумнаесетата седница и воедно го предложи дневниот ред. Вака предложениот дневен ред беше едногласно усвоен од страна на членовите на Советот.

         Под точка еден од дневниот ред Претседателот на Советот истакна дека закоска обврска е на Советот да постапи по поднесените изјави за продолжуавње на работниот однос од страна на јавните обвинители Елизабета Ристевска – јавен обвинител во ВЈО Скопје, Бранко Тричковски – јавен обвинител во ОЈО Делчево, Снежана Зафировска – јавен обвинител во ОЈО Кочани, Мимоза Мрмеска – јавен обвинител во ОЈО Прилеп, Мирјана Делева – јавен обвинител во ОЈО Гевгелија, Зора Сотирова – јавен обвинител во ВЈО Битола, Мери Тромбева – јавен обвинител во ВЈО Битола, Жулиета Карова Бошевска – јавен обвинител во ОЈО Битола, како и на членот на СЈОРСМ г-дин Ангел Солев.

          Заклучок: Советот на јавните обвинители на РСМ едногласно одлучи да донесе решение за продолжување на работниот однос согласно чл.5 од Законот за изменување и дополнуваењ на Законот за работните односи за јавните обвинители Елизабета Ристевска – јавен обвинител во ВЈО Скопје, Бранко Тричковски – јавен обвинител во ОЈО Делчево, Снежана Зафировска – јавен обвинител во ОЈО Кочани, Мимоза Мрмеска – јавен обвинител во ОЈО Прилеп, Мирјана Делева – јавен обвинител во ОЈО Гевгелија, Зора Сотирова – јавен обвинител во ВЈО Битола, Мери Тромбева – јавен обвинител во ВЈО Битола, Жулиета Карова Бошевска – јавен обвинител во ОЈО Битола и согласно чл.35 ст.1 алинеа 3 од Законот за СЈОРСМ за г-дин Ангел Солев – член на СЈОРСМ.

        Под точка два од дневниот ред Претседателот на Советот кажа дека Планот и програмата  за работа на Советот е законска обврска на Советот, дека истиот бил изготвен и поделен на членовите на Советот на разгледување и воедно отвори дискусија по оваа точка од дневниот ред. 
        Членот на Советот имаше забелешка во делот на приоритетите и обврските на страница два од Планот и програмата за работа на Советот.

       Од страна на членовите на Советот беше прифатена забелешката на г-ѓа Фиданка Рајевска, по што едногласно беше усвоен Планот и програмата за работа на Советот за 2021 година.

       Под точка три од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски истакна дека согласно чл.9 с.1 т.12 од Законот за Советот, до крајот на месец февруари во тековната година, Советот со одлука го утврдува бројот на слободни јавнообвинителски места во основните јавни обвинителства за наредните две години и одлуката ја доставува до АСЈО. Воедно истакна дека била изготвена и Анализа на бројот на слободни јавнообвинителски места за вишите и основните јавни обвинителства во РСМ, каде било констатирано дека во моментот во јавните обвинителства фалат вкупно 82 јавни обвинители. Воедно кажа дека Анализата била поделена на членовите на Советот на разгледување и запознавање по што отвори дискусија по оваа точка од дневниот ред.
        По завршување на дискусијата Советот донесе
      Заклучок: Советот на јавните обвинители на РСМ, донесе одлука за утврдување на 60 (шеесет) слободни јавнообвинителски маеста за јавни обвинители во Основните јавни обвинителства во РСМ, за академската 2021-2023 година.
      Под точка четири од дневниот ред, Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски кажа дека Годишните распореди за работата на јавните обвинители во Вишите и Основните јавни обвинителства биле дадени на координаторите во Советот на разгледување, а согласно новиот Закон за ЈОРСМ, Советот не дава согласност на истите, туку само ги разгледува.   Годишните распореди беа разгледани од страна на членовите на Советот со општа констатација дека истите се коректно изработени, и со забелешка дека за подрачјето на ВЈО Гостивар, фали распоредот на ОЈО Кичево.
      Под точка разно од дневниот ред Претседателот на Советот ги запозна членовите на Советот со работните средби кои ги има остварено со Вице премиерот на РСМ, г-дин Љупчо Николовски, а во присуство на Заменик претседателот на Советот во просториите на Советот, на кој состанок покрај останатото Вице премиерот на РСМ, бил запознаен, за просторните услови, вработувањата и со други проблеми со кои се соочува Советот. Воедно Претседателот на Советот ги запозна членовите на Советот дека остварил работна средба и со Министерот за правда на РСМ г-дин Бојан Маричиќ, кој исто така бил запознат со проблемите со кои се соочува  Советот.  Истакна дека има ветувања дека ќе се направат напори како би се надминале состојбите.
        Под истата точка од дневниот ред Заменик претседателот на Советот ги запозна членовите на Советот со содржината на претдемот – претставка бр. 126/20 
      Од како никој не зема збор Претседателот на Советот ја заклучи осумнаесетата седница на Советот.

       Седницата започна во 10:30 часот, а истата заврши во 12:00 часот
       Zapisnikot go vodel   
       Asparuh Misajlovski

        Генерален Секретар

SOVET NA JAVNITE OBVINITELИ NA     
REPUBLIKA СЕВЕРНА MAKEDONIJA                                            PRETSEDATEL

                        Ацо Колевски
