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REPUBLIKA СЕВЕРНА  MAKEDONIJA

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI NA REPUBLIKA СЕВЕРНА  MAKEDONIJA
REPUBLIKА Е MAQEDONISЁ SЁ VERIUT

KЁSHILLI I PROKURORЁVE PUBLIK I REPUBLIKЁS SЁ MAQEDONISЁ SЁ VERIUT


 br. 02-56/3
 Skopje,24.02.2021 godina

Zapisnik od дваесетта sednica na Sovetot na Javnite obviniteli na Republika Северна Makedonija odr`ana na 24.02.2021 godina. 
Prisutni:
г. Ацо Колевски Претседател на Советот

г.Љупчо Ивановски член

г.Љубомир Јовески член
г. Антонио Јолевски член

г. Иџет Мемети член

г-ѓа Јасна Жежова член

г.Ангел Солев член

г.Коле Штерјев член

Pretsedatelot na Sovetot na javnite obviniteli na Republika Северна Makedonija, g-дин Ацо Колевски  konstatira[e deka na sednicata se prisutni мнозинството ~lenovi na Sovetot, so [to se ispolneti uslovite za odr`uvawe na дваесетата  sednica na Sovetot.  
Pretsedatelot na Sovetot go predlo`i sledeniot dneven red:

Dneven red

1. Усвојување на записникот од 19 (деветнаесетта) седница на Советот,

2. Донесување на одлука за усвојување на правилникот за внатрешна организација и систематизација на работните места во стручната служба на Советот на јавните обвинители на Република Северна Македонија.

3. Номинирање на член и заменик член на Програмскиот совет во Академијата за судии и јавни обвинители.
4. Разно.

       Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски  ја отвори дваесетата седница и воедно  предложи дневниот ред да биде дополнет со уште една точка и тоа: Донесување на одлука за избор на Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Гевгелија.  
      Член на Советот ги извести членовите на Советот дека јавниот обвинител во ОЈО Битола г-ѓа Павлина Јанкуловска на 08.03.2021 година, ги исполнува условите за старосна пензија со навршување на 66 години возраст, и воедно предложи Советот, да го дополни дневниот ред со следната точка: Донесување на одлука за престанок на функцијата јавен обвинител во ОЈО Битола за јавниот обвинител Павлина Јанкуловска, поради исполнување на услови за старосна пензија.

      Вака предложениот дневен ред со дополнувања беше усвоен од страна на членовите на Советот

      По точка еден од дневниот ред членовите на Советот едногласно го усвоија записникот од 19(деветнаесетата) седница на Советот.

      Под точка два од дневниот  Претседателот на Советот предложи да биде донеснае на одлука за избор на ОЈО на ОЈО Гевгелија, по огласот бр.08-121/1 од 15.10.2020 година, објавен во Службен весник на РСМ бр.251/20 од 20.10.2020 година. Воедно истакна дека на огласот се има јавено само еден кандидат и тоа јавниот обвинител во ОЈО Гевгелија г-ѓа Василка  Садикова Ковачева , која ја извршувала функцијата ВД ОЈО на ОЈО Гевгелија.  Воедно отвори дискусија по оваа точка од дневниот ред.

   Член на Советот кажа дека подолг временски период го познава кандидатот и воедно истакна дека станува збор за стручен, одговорен кандидат кој успешно ги обавувал работата на високо и професионално ниво. 

    Јавниот обвинител на РСМ истакна дека кандидатот ефикасно и успешно ја обавувала функцијата подолг временски период и воедно го дава својот глас за избор на јавниот обвинител Василка Садикова Ковачева за ОЈО на ОЈО Гевгелија.

      Од како никој не зема збор се помина на гласање.

      Едногласно со 10(десет) гласа ЗА, за ОЈО на ОЈО Гевгелија беше избрана г-ѓа Василка Садикова Ковачева.

    Заклучок: Советот на јавните обвинители на Република Северна Македонија донесе одлука за избор на јавниот обвинител Василка Садикова Ковачева за Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Гевгелија.

   Под точката три од дневниот ред член на Советот ги извести членовите на Советот, дека јавниот обвинител во ОЈО Битола г-ѓа Павлина Јанкуловска до Советот немала поднесено изјава за продолжување на работниот однос за ште една година, согласно чл.5 од Законот за измена и дополнуавње на Законот за работни односи и дека истата бара од Советот да донесе одлука за престанок на функцијата јавен обвинител во ОЈО Битола, заклучно со 08.03.2021 година, кога навршува 66 години возраст.
     Заклучок:  Советот на јавните обвинители на Република Северна Македонија донесе одлука за престанок на функција јавен обвинител во ОЈО Битола, за јавниот обвинител Павлина Јанкуловска поради исполнување на услови за старосна пензија заклучно со 08.03.2021 година.
     По точката од дневниот ред за донесување на Правилник за внатрешна организација и организација на работните места во стручната служба на Советот беше одлучено да се донесе одлука за усвојување на Правилник за измена и дополнуавње  на Правилникот  за внатрешна организација и организација на работните места во стручната служба на Советот. Беше одлучено во Одделението за административни и општи работи, називот на работното место  Помлад референт за електронско техничка обработка на адмистративни податоци се брише и додаде Помлад соработник во Одделението за техничка подрршка при секторот за ИКТ. Воедно беше одлучено работната група да изготви нов Правилник за внатрешна организација и организација на работните места во стручната служба на Советот, кој ќе биде проширен согласно потребите на Советот.
    Предлогот на работана група во состав Иџет Мемети, Антонио Јолевски и Аспарух Мисајловски беше усвоен од страна на членовите на Советот. 

     Точката за номинирање на член и заменик член на Програмскиот совет во АСЈО, беше одлучено да се одложи за наредната седница на Советот.
          Од како никој не зема збор Претседателот на Советот ја заклучи дваесетата седница на Советот.

           Седницата започна во 10:30 часот, а истата заврши во 11:30 часот
       Zapisnikot go vodel   
       Asparuh Misajlovski

        Генерален Секретар

SOVET NA JAVNITE OBVINITELИ NA     
REPUBLIKA СЕВЕРНА MAKEDONIJA                                                 PRETSEDATEL

                        Ацо Колевски
