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REPUBLIKA СЕВЕРНА  MAKEDONIJA

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI NA REPUBLIKA СЕВЕРНА  MAKEDONIJA
REPUBLIKА Е MAQEDONISЁ SЁ VERIUT

KЁSHILLI I PROKURORЁVE PUBLIK I REPUBLIKЁS SЁ MAQEDONISЁ SЁ VERIUT


 br. 02-84/3
 Skopje,01.04.2021 godina

Записник од дваесет и втора седница на Советот на јавните обвинители на Република Северна Македонија одржана на 01.04.2021 година. 
Prisutni:
г. Ацо Колевски Претседател на Советот

г.Арбер Исаку Заменик претседател

г.Фаик Арслани член

г.Љупчо Ивановски член

г. Антонио Јолевски член

г. Иџет Мемети член

г.Ангел Солев член

г-ѓа Фиданка Рајевска член

Претседателот на Советот на јавните обвинители на Република Северна Македонија, г-дин Ацо Колевски  констатираше дека на седницата се присутни мнозинството членови на Советот, со што се исполнети условите за одржување на дваесет и втора  седница на Советот.  
Претседателот на Советот го предложи следниот дневен ред:

Дневен ред
1. Усвојување на записникот од 21 (дваесет и прва) седница на Советот,

2. Донесување на Правилник за измена и дополнување на Правилникот за внатрешна организација и систематизација на Советот на јавните обвинители на Република Северна Македонија.

3. Разгледување на дисциплинскиот предмет СОЖ бр.2/20 
4. Разно.

       Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски  ја отвори дваесет и втората седница и воедно предложи поради отсуство на двајца членови на Советот седницата да се одложи или пак да се одложи само точката три од дневниот ред поради потреба од двотретинско мнозинство, по што отвори дискусија во однос на неговиот предлог. 
      Пред да се помине на  точка еден од дневниот ред членот на Советот г-дин Иџет Мемети, смета дека нема пречки да се одржи дискусија по точката три од дневниот ред. Кажа дека Советот неби можел да донесе одлука по оваа точка од дневниот ред од причина што нема потребно двотретинско мнозинство на членови на Советот, но дека нема никакви пречки да се води дискусија по истата. Воедно кажа дека во последниот извештај на Американската влада со човековите права во 2020 година, во делот на Република Северна Македонија се нотира пречекорување на роковите на истрагите, констатација која треба да не загрижува.            

      Членот на Советот истакна дека станува збор за дисциплинска одлука за казнива одлука и воедно смета дека е поребно присуство на сите членови на Советот кои треба да присуствуваат кога ќе се одлучува по оваа точка од дневниот ред.   Воедно побара активно учество на сите членови на Советот, и смета дека целата постапка треба да се води во нивно присуство. Воедно направи компарација со носењето на  судска пресуда каде што е потребно присуство на сите судии.

      Членот на Советот кажа дека Советот работи согласно Законот за Советот и Законот за Јавно обвинителство, а не согласно ЗКП, и сходно на тоа смета дека е добро да се започне дискусија по оваа точка од дневниот ред, за да се покаже дела Советот е заинтересиран за решавање на оваа состојба, а конечна одлука Советот ќе донесе во присуство на сите членови на Советот. Воедно кажа доколку мнозинството на присутни членови на Советот сметаат  дека оваа точка треба да биде одложена за наредна седница нема ништо против.
     Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски кажа дека неспорно е дека нема услови да се дискутира по оваа точка од дневниот ред бидејќи бара двотретински присуство на членовите на Советот и предложи оваа точка како и точката два од дневниот ред бидат одложени за наредната седница, како би се дало можност на сите членови на Советот дадат свој допринос при носење на конечни одлуки по овие точки од дневниот ред.

      Членот на Советот смета дека нема услови да се дискутира по точката три од дневниот ред,а како и да се донесе одлука по истата. По однос на останатите точки од дневниот ред смета дека Советот има услови и дека може да се започне со расправа по истите.

     Членот на Советот предложи да се одложи целата седница од причина што се отсутни двајца членови на Советот, а смета дека ќе сакаат да дадат придонес во дискусиите во однос на точките два и три од дневниот ред.

    Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски предложи да се стави на гласање по кои точки од дневниот ред Советот ќе ја одржи 22-та седница.

    Заклучок:  Од страна на членовите на Советот беше одлучено точките два и три од дневниот ред бидат одложени за наредна седница  на Советот, а денес да се дискутира по точката еден и точката резно од дневниот ред.

      Под точка еден од дневниот, Членот на Советот истакна дека имал забелешки во однос на записникот. Кажа дека истите биле внесени во записникот од страна на Генералниот секретар, по што исткна дека ќе гласа за усвојување на истиот. 
     Од страна на останатите членови на Советот немаше никакви забелешки на записникот, по што едногласно беше усвоен записникот од 21-та седница на Советот.

      Под точка разно од дневниот ред, Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски ги извести членовите на Советот дека од страна на АСЈО до Советот е доставена покана за учество на обука на тема “ Запознавање со најновите документи на Европската комисија за ефикасноста на правдата (СЕРЕЈ)”. Воедно кажа дека настанок ќе се одржи на ден 27.04.2021 година, и  кој сака може да се пријави за учество на настанот.

     Воедно ги извести членовите на Советот со настанатата ситуација со телевизиската екипа на една национална телевизија и заинтересираноста на јавноста за учество на седниците, поготово кога ќе се врши избор на јавни обвинители. Воедно кажа дека во врска со тоа дал изјава како во порталите така и на две телевизиски куќи. Смета дека Советот треба да изнајде начин како да се овозможи присуство на јавноста при одржувањето на седниците на Советот.

      Членот на Советот кажа дека факт е дека Советот како иснтитуција нема услови за да се испочитуваат протоколите со цел зачувување на здравјето на членовите на Советот како и на присутните новинари, воедно кажа дека Советот нема  технички услови за одржување на on line седници, за што е потребно како што нагласи добра интернет конекција и добра опрема. Воедно истакна дека Советот неможе да одлучи кој медиум ќе присуствува на седниците на Советот, и воедно предложи  медиумите да одлучат кој од нив ќе происуствува на седниците на Советот, или пак сите заинтересирани медиуми да земат учество на седниците на Советот. Воедно даде предлог сето ова да оди преку МИА.
Членот на Советот кажа дека има сознанија дека на седницата одржана во Судскиот совет, присуствувал само еден новинар и еден камерман и тоа во институција која има подобри услови за работа оттколку што е тоа случај со Советот на јавните обвинители. Истакна дека Советот треба добро да размисли како ќе се спроведе оваа постапка, а се со цел да не се загрози здрајвето на членовите на Советот и присатните новинари.

      Членот на Советот кажа дека се согласува со тоа дека јавноста треба да биде вклучена во работата на Советот и воедно со предлогот на г-ѓа Фиданка Рајевска за присуство на еден камерман и еден новинар. Смета дека тоа треба да се нагласи во известувањето кое Советот ќе го пушти два-три дена пред одржувањето на седниците, за да се даде простор на медиумските куќи да се договорат кој од нив ќе присуствува на седниците на Советот, а потоа тие меѓусебно ќе ги поделат информациите од одржаната седница на Советот.

     Членот на Советот предложи Советот да добие информација од страна на Судскиот совет како тие ја спровеле постапката и нашле начин за присуство на новинари при одржување на седници во Судскиот совет.

     Членот на Советот исто така е со став дека јавноста треба да биде присутна, за што и постои законска обврска седниците на Советот да бидат јавни. Предложи во известувањето кое ќе биде дадено до медиумите да се оди со апел, поради пандемијата самите медиумски куќи да определат еден новинар и еден камерман кој ќе ги следи седниците на Советот, а не Советот да одлучува кои медиуми ќе присуствуваат на истите, за да нема дискиминација и селекција од страна на Советот.

     Под точка разно од дневниот ред Членот на Советот, реферираше и воедно ги запозна членовите на Советот со содржината на предметот РО бр.26/21.
       Од како никој не зема збор Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски ја закчучи дваесет и втората седница и воедно кажа дека по овие две точки ќе биде дискутирано на некоја од наредните седници на Советот.

SOVET NA JAVNITE OBVINITELИ NA     
REPUBLIKA СЕВЕРНА MAKEDONIJA                                                   PRETSEDATEL

                        Ацо Колевски
