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REPUBLIKA СЕВЕРНА  MAKEDONIJA

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI NA REPUBLIKA СЕВЕРНА  MAKEDONIJA
REPUBLIKА Е MAQEDONISЁ SЁ VERIUT

KЁSHILLI I PROKURORЁVE PUBLIK I REPUBLIKЁS SЁ MAQEDONISЁ SЁ VERIUT


 br. 02-86/4
 Skopje,15.04.2021 godina

Записник од дваесет и трета седница на Советот на јавните обвинители на Република Северна Македонија одржана на 15.04.2021 година. 
Prisutni:
г. Ацо Колевски Претседател на Советот

г.Арбер Исаку Заменик претседател

г.Фаик Арслани член

г-ѓа Јасна Жежова член

г.Љупчо Ивановски член

г.Љубомир Јовески член

г. Антонио Јолевски член

г. Иџет Мемети член

г.Ангел Солев член

г-ѓа Фиданка Рајевска член

г.Коле Штерјев член

Претседателот Советот на јавните обвинители на Република Северна Македонија, г-дин Ацо Колевски  констатираше дека на седницата по пат на непосредна телефонска комуникација (Viber) се присутни сите членови на Советот, по  што се исполнети условите за одржување на дваесет и третата  седница на Советот.  
Претседателот Советот го предложи следниот дневен ред:

Дневен ред
1. Донесување на одлука за назначување на вршител на должност Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителствство Тетово.
2. Разно.

        Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски  ја отвори дваесет и третата седница и воедно го предложи дневниот ред.  Вака предложениот дневен ред едногласно беше усвоен од страна на членовите на Советот.

       Под точка еден од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски истакна дека  на  јавниот обвинител Бесир Алиу кој ја извршува  функцијата вршител на должноста Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Тетово на ден 15.04.2021 година, му истекува мандатот од 6(шест) месеци како вршител на должноста Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Тетово, по што отвори дискусија по оваа точка од дневниот ред.

      Јавниот обвинител на РСМ г-дин Љубомир Јовески истакна дека во овој период јавниот обвинител Бесир Алиу успешно ја извршувал оваа функција и воедно предложи истиот да продолжи со извршувањето на функцијата вршител на должноста Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Тетово за време не подолго од шест месеци до избор на Основен јавен обвиниѕтел на Основното јавно обввинителство Тетово.  

   Збор зема членот на Советот кој го подржа предлогот на Јавниот обвинител на РСМ г-дин Љубомир Јовески и воедно предложи мандатот како вршител на должноста Основен јавен обвинител на Основноот јавно обвинителство Тетово на јавниот обвиинител Бесир Алиу биде продолжен за време не подолго од шест месеци до изборот на Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Тетово.
   Отткако никој не зема збор се пристапи кон гласање, по што членовите на Советот едногласно донесоа заклучок и одлука.
    Заклучок: Советот на јавните обвинители на Република Северна Македонија донесе одлука да се назначи јавниот обвинител во ОЈО Тетово г-дин Бесир Алиу за вршител на должноста Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Тетово, за време не подолго од шест месеци до избор на Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Тетово.

       Од како никој не зема збор Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски ја заклучи дваесет и третата седница на Советот.
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