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REPUBLIKA СЕВЕРНА  MAKEDONIJA

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI NA REPUBLIKA СЕВЕРНА  MAKEDONIJA
REPUBLIKА Е MAQEDONISЁ SЁ VERIUT

KЁSHILLI I PROKURORЁVE PUBLIK I REPUBLIKЁS SЁ MAQEDONISЁ SЁ VERIUT


 Бр. 02-90/3
 Скопје, 22.04.2021 година
Записник од дваесет и четврта седница на Советот на Јавните обвинители на Република Северна Македонија одржана на 22.04.2021 година. 
Присутни:
г. Ацо Колевски Претседател на Советот

г.Арбер Исаку заменик претседател

г. Фаик Арслани член

г-ѓа Јасна Жежова член

г.Љупчо Ивановски член

г.Љубомир Јовески член
г. Антонио Јолевски член

г. Иџет Мемети член

г-ѓа Фиданка Рајевска член 

г.Ангел Солев член

г.Коле Штерјев член

Претседателот на Советот на Јавните обвинители на Република Северна Македонија, г-дин Ацо Колевски  констатираше дека на седницата се присутни мнозинството членови на Советот, со што се исполнети условите за одржување на  дваесет и четвртата  седница на Советот.  
Претседателот на Советот го предложи следниот дневен ред:

Дневен ред
1. Усвојување на записниците од 22 (дваесет и втората) и 23( дваессет и третата) седница на Советот.

2. Донесување на одлука за избор на Основен јавен обвинител на  Основното јавно обвинителство Струга.

3. Донесување на одлука за избор на 5 (пет) јавни обвинители во Основното јавно обвинителство за гонење на организиран криминал и корупција - Скопје.

4. Донесување на одлука за избор на 5 (пет) јавни обвинители во Вишото јавно обвинителство Скопје.

5. Разно

       Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски  ја отвори дваесет и четвртата седница и воедно го предложи дневниот ред. Вака предложениот дневен ред едногласно беше усвоен од страна на членовите на Советот.

       По точка еден од дневниот ред членовите на Советот едногласно ги усвоија записниците од 22(деветнаесет и втората) и 23(дваесет и третата) седница на Советот.

      Под точка два од дневниот  Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски истакна дека на огласот за избор на Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Струга се имаат јавено тројца кандидати и тоа јавниот обвинител Џемал Лога-јавен обвинител во ОЈО Струга, Благоја Даскалоски – јавен обвинител во ОЈО Струга и Стојанчо Арнаудоски- јавен обвинител во ОЈО Охрид.  Претседателот на Советот г-дин Ацо Коилевски истакна дека сите кандидати ги исполнуваат условите за избор на Основен јавен обвинител на ОЈО Струга, и дека  кандидати се позитивно оценети. Воедно Претседателот на Советот ги запозне членовите на Советот со движењето на кариерата за секој јавен обвинител поединечно по што отвори дискусија по оваа точка од дневниот ред. Откако никој не зема збор се помина на гласање за избор на Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Струга.
      Кандидатот Џемал Лога доби 2 гласа ЗА и 9 гласа ПРОТИВ, кандидатот Благоја Даскаловски доби 4 гласа ЗА и 7 ПРОТИВ, кандидатот Стојанчо Арнаудоски доби 9 гласа ЗА и 2 ПРОТИВ

       Заклучок: Советот на јавните обвинители на Република Северна Македонија донесе одлука за избор на јавниот обвинител Стојанчо Арнаудоски за Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Струга.

   Под точката три од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски кажа дека на огласот за избот на 5(пет) јавни обвинители во Основното јавно обвинителство за гонење на органиизран криминал к и корупција- Скопје се имаат пријавено вкупно 14(четиринаесет) кандидати. Воедно ги запозна членовите на Советот со движењето на кариерата за секој кандидат поединечно и  кажа дека сите кандидати ги исполнуваат условите за избор на јавни обвинители во ОЈО ГОКК. Воено истакна  дека кандидатие  вонредно се оценети со позитивни оцени, по што отвори дискусија по оваа точка од дневниот ред.   Откако никој не зема збор се помина на гласање за избор на 5(пет) јавни обвинители во  Основното јавно обвинителство за гонење на организиран криминал и корупција-Скопје. Јавните обвинители Лиле Стефанова, Наташа Поп Трајкова, Артан Ајро, Трајче Пеливанов и Катерина Коларевиќ  го добија потребниот број на гласови за избор на јавни обвинители во ОЈО ГОКК-Скопје. Останатите кандидати не добија потребан број на гласови за избор на јавен обвинител во истото јавно обвинителство.

       Заклучок: Советот на јавните обвинители на Република Северна Македонија донесе одлука за избор на Лиле Стефанова, Наташа Поп Трајкова, Артан Ајро, Трајче Пеливанов и Катерина Коларевиќ за јавни обвинители во Основното јавно обвинителство за гонење на организиран криминал и корупција-Скопје.

   Под точката четири од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски кажа дека на огласот за избот на 5(пет) јавни обвинители во Вишото јавно обвинителство Скопје се имаат пријавено 32(триесет и два) кандидати. Воедно ги запозна членовите на Советот со движењето на кариерата за секој кандидат поединечно и  кажа дека сите кандидати ги исполнуваат условите за избор на јавни обвинители во ВЈО Скопје и дека се вонредно оценети со позитивни оцени, по што отвори дискусија по оваа точка од дневниот ред. Откако никој не зема збор се помина на гласање за избор на 5(пет) јавни обвинители во  Вишото јавно обвинителство Скопје.  Јавните обвинители Фатиме Фетаи, Наум Пановски, Сашо Рајчев, Бурим Рустеми и Снежана Бундалевска Георгиеска  го добија потребниот број на гласови за избор на јавни обвинители во ВЈО Скопје. Останатите кандидати не добија потребан број на гласови за избор на јавен обвинител во истото јавно обвинителство.

     Заклучок: Советот на јавните обвинители на Република Северна Македонија донесе одлука за избор на Фатиме Фетаи, Наум Пановски, Сашо Рајчев, Бурим Рустеми и Снежана Бундалевска Георгиеска  за јавни обвинители во Вишото јавно обвинителство Скопје.

    По точката разно од дневниот ред никој од членовите на Сове
тот не зема збор, по што Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски ја заклучи 24(дваесет и четвртата) седница на Советот.

           Седницата започна во 10:30 часот, а истата заврши во 12:30 часот
       Записникот го водел   
       Аспарух Мисајловски
       Генерален Секретар

СОВЕТ НА ЈАВНИТЕ ОБВИНИТЕЛИ НА      
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА                                                            ПРЕТСЕДАТЕЛ
                     Ацо Колевски
