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REPUBLIKA СЕВЕРНА  MAKEDONIJA

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI NA REPUBLIKA СЕВЕРНА  MAKEDONIJA
REPUBLIKА Е MAQEDONISЁ SЁ VERIUT

KЁSHILLI I PROKURORЁVE PUBLIK I REPUBLIKЁS SЁ MAQEDONISЁ SЁ VERIUT


 Бр. 02-92/5

 Скопје, 29.04.2021 година

Записник од дваесет и петта седница на Советот на Јавните обвинители на Република Северна Македонија одржана на 29.04.2021 година. 
Присутни:
г. Ацо Колевски Претседател на Советот

г.Арбер Исаку заменик претседател

г. Фаик Арслани член

г-ѓа Јасна Жежова член

г.Љупчо Ивановски член

г.Љубомир Јовески член
г. Антонио Јолевски член

г. Иџет Мемети член

г-ѓа Фиданка Рајевска член 

г.Ангел Солев член

г.Коле Штерјев член

Претседателот на Советот на Јавните обвинители на Република Северна Македонија, г-дин Ацо Колевски  констатираше дека на седницата се присутни мнозинството членови на Советот, со што се исполнети условите за одржување на  дваесет и четвртата  седница на Советот.  
Претседателот на Советот го предложи следниот дневен ред:

Дневен ред
       I
1. Продолжување на 17-та седница на Советот.

                                                                 II

1 Донесување на одлука за избор на Вршител на должност Основен јавен обвинител на  Основното јавно обвинителство Скопје.

2 Донесување на одлука за објавување на оглас за избор на Основен јавен обвинител на  Основното јавно обвинителство Скопје.

3 Разгледување на предлот Етичкот кодекс на јавните обвинители во Република Северна Македонија.

       Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски  ја отвори дваесет и петата седница и воедно истакна дека најпрвин ќе се оди со продолжување на 17-та седница на Советот по точката разгледување и усвојување на Правилникот и начинот на спроведување на постапка за утврдување на одговорност на јавен обвинител за сторена дисциплинска повреда. Воедно кажа дека била водена дискусија по оваа точка од дневниот ред и дека Јавниот обвинител на РСМ дополнително доставил предлог Правилник ценејќи ги дадените забелешките од страна на членовите на Советот, по што отвори дискусија по оваа точка од дневниот ред.

   Членот на Советот даде предлог предлог Правилникот  биде разгледан и усвоен на седница која би се одржала после празниците, со што би се дало повеќе време и простор членовите на Советот подобро Правилникот да го проучат и разгледаат. Воедно предложи неговиот предлог да биде ставен на гласање.
    Заменик претседателот на Советот исто така даде предлог точката три од дневниот ред од 25та седница во однос на Етичкиот кодекс на јавните обвинители на РСМ биде одложена за наредната седница на Советот.

    Заклучок: Членовите на Советот гласаа и едногласно донесоа одлука со која точката три  од 17-та седница,  во однос на Правилникот и начинот на спроведување на постапка за утврдување на одговорност на јавен обвинител за сторена дисциплинска повреда како и точката три  од 25-та седница, Разгледување на предлог Етичкиот кодекс на јавните обвинители во РСМ  бидат одложени за наредна седница на Советот која ќе се одржи на ден 05.05.2021 година.
      Се помина на одржување на 25-та седница на Советот. Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски го предложи дневниот ред за оваа седница. Истиот со донесената измена во однос на точката три едногласно беше усвоен од страна на членовите на Советот.

     Под точка еден од дневниот ред Претседателот на Советот  г-дин Ацо Колевски истакна дека поради изборот на досегашниот ОЈО на ОЈО Скопје, за јавен обвинител во ВЈО Скопје, Советот до избор на ОЈО на ОЈО Скопје треба да донесе одлука за избор на Вршител на должноста ОЈО на ОЈО Скопје. Воедно отвори дискусија по оваа точка од дневниот ред.

      Јавниот обвинител на РСМ г-дин Љубомир Јовески, за Вршител на должноста ОЈО на ОЈО Скопје го предложи јавениот обвинител Елизабета Павловска. Воедно кажа дека истата ја извршувала функцијата прв заменик на ОЈО на ОЈО Скопје, и  дека станува збор за искусен јавен обвинител со големо работно искуство и смета дека Советот треба да го подржи овој предлог.
      Г-ѓа Фиданка Рајевска кажа дека се работи за квалитетен и искусен јавен обвинител кој може да ја извршува успешно оваа функција и воедно го подржа предлогот на јавниот обвинител на РСМ.

      Г-ѓа Јасна Жежова исто така кажа пофални зборови за предложениот кандидат и воедно смета дека успешно ќе ја извршува функцијата Вршител на должност ОЈО на ОЈО Скопје до изборот на ОЈО на ОЈО Скопје. 
      Воедно и останатите членови на Советот едногласно го подржаат предлогот на Јавниот обвинител на РСМ г-дин Љубомир Јовески и истиот беше прифатен од страна на членовите на Советот.

      Заклучок: Советот на јавните обвинители на Република Северна Македонија донесе одлука за назначување на Вршител на должноста Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Скопје, за време не подолго од шест месеци до избор на основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Скопје, и за вршител на должноста го назначи јавниот обвинител во Основното јавно обвинителство Скопје г-ѓа Елизабета Павловска.
     Под точката два од дневниот ред Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски истакна дека согласно член 36 став 1  од Законот за Советот на јавните обвинители на РСМ, по упразнување на јавнообвинителско место,  Советот  донесува одлука за објавување на оглас за избор јавен обвинител.
         Заклучок: Советот на јавните обвинители на РСМ донесе одлука за објавување на оглас за избор на Основен јавен обвинител на Основното јавно обвинителство Скопје.

        По точката разно од дневниот ред никој од членовите на Советот не зема збор, по што Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски ја заклучи 25(дваесет и петата) седница на Советот.

           Седницата започна во 10:30 часот, а истата заврши во 11:30 часот
       Записникот го водел   
       Аспарух Мисајловски

       Генерален Секретар

СОВЕТ НА ЈАВНИТЕ ОБВИНИТЕЛИ НА      
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА                                                            ПРЕТСЕДАТЕЛ

                     Ацо Колевски
