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REPUBLIKA СЕВЕРНА  MAKEDONIJA

SOVET NA JAVNITE OBVINITELI NA REPUBLIKA СЕВЕРНА  MAKEDONIJA
REPUBLIKА Е MAQEDONISЁ SЁ VERIUT

KЁSHILLI I PROKURORЁVE PUBLIK I REPUBLIKЁS SЁ MAQEDONISЁ SЁ VERIUT


 Бр. 02-97/2

 Скопје, 05.05.2021 година

Записник од дваесет и шеста седница на Советот на Јавните обвинители на Република Северна Македонија одржана на 05.05.2021 година. 
Присутни:
г. Ацо Колевски Претседател на Советот

г.Арбер Исаку заменик претседател

г. Фаик Арслани член

г-ѓа Јасна Жежова член

г.Љупчо Ивановски член

г. Антонио Јолевски член

г. Иџет Мемети член

г-ѓа Фиданка Рајевска член 

г.Коле Штерјев член

Претседателот на Советот на Јавните обвинители на Република Северна Македонија, г-дин Ацо Колевски  констатираше дека на седницата се присутни мнозинството членови на Советот, со што се исполнети условите за одржување на  дваесет и четвртата  седница на Советот.  
Претседателот на Советот го предложи следниот дневен ред:

Дневен ред
Продолжување на 17-та седница на Советот.

1. Разгледување на предлог Правилникот и донесување на одлука за усвојување на Правилникот за начинот на спроведување на постапка за утврдување на одговорност на јавен обвинител за сторена дисциплинска повреда.

II

1 Усвојување на Записниците од 24(дваесет и четврта) и 25(дваесет и петта) седница на Советот.
2 Разгледување на предлот Етичкот кодекс на јавните обвинители во Република Северна Македонија.

       Претседателот на Советот г-дин Ацо Колевски  ја отвори дваесет и шестата
 седница и воедно предложи најпрвин да се оди со точките од дваесет и шестата седница, а потоа да се премина на точката од седумнаесетата седница на Советот. 
     Заменик Претседателот на Советот даде предлог дневниот ред да се дополни со точката од 22(дваесет и врората) седница и тоа Донесување на Правилник за измена и дополнуавењ на Правилникот за внатрешна организација и систематизација на работните места во стручната служба  во Советот на јавните обвинители на РСМ.  

     Предлогот на Заменик Претседателот на Советот беше одбиен со констатација по оваа точка да се дискутира на некоја од наредните седници на Советот.
      Претседателолт на Совето го причита дневниот ред и истоот беше едногласно усвоен од страна на членовите на Советот.

      Под точка еден од дневниот ред беа усвоени записниците од 24(дваесет и четвртата) и 25 (дваесет и петата) седница на Советот.

    Под точката два од дневниот ред во однос на Етичкиот кодекс, Претседателот на Советот по пат на VIBER комуникација го повика јавниот обвинител д-р.Тодор Витларов кој како Претседател на здружението на јавните обвинители даде кратко образложение на Етичкиот кодекс на јавните обвинители на РСМ.

    Јавниот обвинител на ВЈО Штип и воено Претседател на Здружението на Јавните обвинители , накратко ги запозна членовите на Советот со содржината на Етичкиот кодекс и воедно нагласи дека според новиот Закон за Јавното обвинителство, Здружението на јавните обвинители предлага кодекс за однесување на јавните обвинители кој е во надлежност на Советот да го усвои. Воедно кажа дека дека има потреба од нов кодекс поради инкорпорирање на препораките  на ГРЕКО државите членки на Советот на Европа за борба против корупција кои укажувале на подобрување на Еичкиот кодекс. Од тие причини Етичкиот кодекс бил изготвуван под покровителство на ОБСЕ во соработка со професор Ана Данева. Воедно кажа дека Етичкиот кодекс на јавните обвинители е усогласен со Етичкиот кодекс на судиите. Воедно ги истакна измените кои се вметнати во Етичкиот кодек на јавните бвинители. Еден од нив истакнна дека е спречувањето на судирот на  интереси. Исто така кажа дека како новина било ставено лице за интегритет како советодавно лице, доколку некој јавен обвинител смета дека со определини влијанија би можело да дојде во судир со Етичкиот кодекс би можел да се консултира и добие советодавни совети од тоа лице. Воедно ги истакна и другите новини и забелешки кои се вметнати во изготвувањето на Етичкиот кодекс на јавните обвинители.  Откако заврши јавниот обвинител д-р Тодор Витларов заврши со своето излагање, Претседателот на Совето г-дин Ацо Колевски отвори дискусија по оваа точка од дневниот ред.
     Членот на Советот укажа на неколку забелешки од негова страна кои се како што кажа од техничка природа и тоа во членот 3 алинеа 1, во став 7, во член 10 ст.5, каде што смета дека првин треба да стои Советот на јавните обвинители па останатите наброени во членот, потоа во чл.12 ст.2, чл.19 ст.5 и во чл.27 ст.3 . Во преодните и завршни одредби имаше забелешка во ставот 3.
    Членот на Советот кажа дека Советот на јавните обвинители има надлежност да постапува во втор степен, а одлуките што се носат се  во рамките на јавното обвинителство така да како што кажа не се согласува дека Советот нетреба да стои во  член 9 од Правилникот од причина што и самиот состав на Советот е составен од избрани јавни обвинители.

     Членот на Советот во овој дел истакнувајжи дека не е битно дали Советот ќе биде ставен во членот како прв или последен, но каков третман има Советот истакна и не е случајно што е набројан како последен. Воедно кажа дека Советот го носи Етичкиот кодекс, истиот дава мислење за избор на јавен обвинител на РСМ, мислење за разрешување на Јавниот обвинител на РСМ исто така го дава Советот, така да смета дека нема потреба од маргинизација на Советот од никаков аспект.    

     Г-дин д-р Тодор Витларов предложи да се допише посебен став каде би се ставил Советот на јавните обвинители на РСМ. 
Членот на Советот потенцираше дека овој кодекс е правен со помош на ОБСЕ, а преддходно по укажување од страна на ГРЕКО и воедно со осврна на формулацијата независност на јавниот обвинител, каде како кажа никаде нема формулација за тоа. Смета дека треба да се остане на формулацијата самостојност на јавниот обвинител. Исто така имаше забелешка и во чл.29 ст.2 во делот на водењето на седници на Етичкиот совет.

   Г-дин д-р Тодор Витларов  кажа дека зборот независност истакна дека е превземено од страна на меѓународните договори, а  воедно истакна доколку се чита чл. 5 ќе се види дека суштински станува збор за самостојност на јавните обвинители. Во однос на седниците на Етичкиот совет кажа дека работи и по претставки од граѓани и затоа кога Етичкиот совет се уште не ја изпитал постапката смета дека седниците треба да бидат затворени за јавноста како би се заштитил угледот на јавните обвинители.
   Членот на Советот имаше забелешка со однос на принципот на независност  во чл.1 и чл.2 и воедно кажа дека први и основен принцип според законските прописи е принципот на самостојност и како таков би требало да се наведе, а потоа биде разработен во ставовите на членот, од причина што Јавното обвинителство е државен органи е дека истото не е независно туку е самостојно.

    Членот на Советот истакна дека и во предходниот  Етичкиот кодекс имало начело на законитост, во овој предлог на Етичкиот кодекс такво нешто нема посебно во етичкити принципи начело на законитост, но тоа се должи на превземањето на превземањето на службените дејствија во согласно со важечкото национално и меѓународно законодавство.  Воедно имаше забелешка во чл. 3 алинеа 3 и забелешка во чл.9 од Етичкиот кодекс.

    Откако никој не зема збор се премина на усвојување на Етичкиот кодекс на јавните обвинители.

   Закчучок:  Членовите на Советот на јавните обвинители на РСМ едногласно го усвоија Етичкиот кодек на јавните обвинители со дадените забелешки од страна на членовите на Советот кои ќе се вградат во текстот.  Воедно беше формирана и работна група која ќе ги вметне забелешките во Етичкиот кодеск во состав г-дин Антонио Јолевски, г-ѓа Фиданка рајевски и г-дин Ацо Колевски.
   По завршувањето на точката два од 26(дваесет и шестата) седница се помина на точката од 17(седумнаесетата) седница која се однесува на Правилникот за начинот на спроведување на постапка за утврдување на одговорност на јавен обвинител за сторена дисциплинска повреда.

   По оваа точка членовите на Советот одлучија бидејќи Јавниот обвинител не е присутен на седницата, Советот  да формира работна група во која ќе даде свои забелешки на Правилникот. 

   Воедно од страна на членовите на Советот беше одлучено седницата по оваа точка продолжи на ден 12.05.2021 година (среда) со почеток во 10:30 часот.

  На ден 12.05.2021 година продолжи 26 (дваесет и шестата) седница на Советот по точката Разгледување на предлог Правилникот и донесување на одлука за усвојување на Правилникот за начинот на спроведување на постапка за утврдување на одговорност на јавен обвинител за сторена дисциплинска повреда.

Присутни:
г. Ацо Колевски Претседател на Советот

г.Арбер Исаку заменик претседател

г. Фаик Арслани член

г-ѓа Јасна Жежова член

г.Љупчо Ивановски член

г. Антонио Јолевски член

г. Иџет Мемети член

г-ѓа Фиданка Рајевска член 

г.Коле Штерјев член

Претрседателот на Советот г-дин Ацо Колевски им даде збор на членовите на работната група, да ги образложат измените о дополнувањата на Правилникот.

   Членот на Советот обарзложи вметнатите измени и дополнувања на работната група на Правилникот за начинот на спроведување на постапка за утврдување на одговорност на јавен обвинител за сторена дисциплинска повреда во чл.2 ст.1, чл.3 ст.2 и чл.7. по што седницата беше прекината и беше одлучено истата да продолжи на 18.05.2021 година во почеток во 10:30 часот.

   На ден 18.05.2021 година продолжи 26(дваесет и шестата)седница на Советот  
Присутни:
г. Ацо Колевски Претседател на Советот

г.Арбер Исаку заменик претседател

г. Фаик Арслани член

г-ѓа Јасна Жежова член

г.Љупчо Ивановски член

г. Антонио Јолевски член

г. Иџет Мемети член

г-ѓа Фиданка Рајевска член 

г.Коле Штерјев член

   Од страна на работната група беа презентирано останатите измени и дополнувања на Правилникот. Воедно свој предлог за дополнување на Правилникот изнесоа и други членови на Советот. 
    По внесените измени и дополнувања во членовите 14, 15, 16, 17, 18, и 19 од Правилникот за начинот на спроведување на постапка за утврдување на одговорност на јавен обвинител за сторена дисциплинска повреда, се пристапи кон гласање за усвојување на истиот.

    Заклучок: Членовите на Советот на јавните обвинители на РСМ едногласно го усвоија Правилникот за начинот на спроведување на постапка за утврдување на одговорност на јавен обвинител за сторена дисциплинска повреда.

  На седницата беше разгледан и Правилникот за измена и дополнување на Правилникот за измена и дополнување на Правилникот за внатрешна организација и систематизација на работните места во стручната служба на Советот, во смисла  наместо звање помлад соработник да се предвиди звање Советник за правни работи. 
     Под точка разно од страна на членовите на Советот беше одлучено, и покрај тоа што додатоци на членовите сеуште не се исплатени Советот да донесе одлука за исплата на додатоци на плата за месец Април и Мај.
 Откако никој не зема збор, Претседателот на Совето ја заклучи 26(дваесет и шестата) седница на Советот.
       Записникот го водел   
       Аспарух Мисајловски

       Генерален Секретар

СОВЕТ НА ЈАВНИТЕ ОБВИНИТЕЛИ НА      
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА                                                            ПРЕТСЕДАТЕЛ

                     Ацо Колевски
